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A kerületi képviselő-testület 
a 2023/2024-es nevelési évben 149 
óvodai csoport indításáról döntött. 
A köznevelési törvény melléklete 
pontosan meghatározza az óvo-
dai csoportok létszámát. Eszerint 
minimálisan 13, maximálisan 25 
óvodás kisgyermek járhat egy 
csoportba, az átlaglétszám is sze-
repel a jogszabályban, ez 20 fő.

A jelenlegi adatok szerint 3101 gyermek 
iratkozott be a kerületi óvodákba az idén. 
Az óvodai csoportok számított átlaglétszá-
ma 20,81 óvodás, ez megközelítőleg a tör-
vényben leírt átlaglétszám. Ezzel minden 
kerületi óvodaköteles gyermek ellátását 
biztosítják.

Óvodapedagógusok anyagi 
támogatása
Az önkormányzat igyekszik kifejezni, hogy 
kiáll a pedagógusokért, és megbecsülését 
anyagi támogatással is megjeleníteni.

A februári képviselő-testületi ülésen dön-
töttek arról, hogy az önkormányzati fenn-
tartású óvodákban dolgozó közalkalma-
zottak pedagógussztrájk miatt kieső bérét 
megtérítik. Korábban bevezették az óvodai 
dolgozók havi 20 ezer forintos pótlékát 
és az Óbudai Hűségprogramot. A tavalyi év 
decemberében az óbudai pótlékot havi 30 
ezer forintra növelték. Mindemellett bérla-
kás-pályázattal is segíti dolgozóit, valamint 
a kerékpárral munkába járást is ösztönzi. 
Támogatják és megtérítik továbbá a pedagó-

gus-továbbképzéseken, tanfolyamokon való 
részvételt.

Közösség és óvodai 
fejlesztések
A kerületi közösségi költségvetés keretein 
belül az óvodai fejlesztések  minden évben 
kiemelten sok szavazatot kapnak. Tehát nem 
csupán a szülőknek, hanem a kerületi közös-
ség sok-sok tagjának fontos, hogy a gyerme-
kek biztonságos, esztétikus, zöld és inspirá-
ló környezetben töltsék a napjaikat.

Az Óbudai Almáskert Óvoda Gázgyári 
telephelyének hangulatos óvodaépületét ős-
fák veszik körül. A kertet az amúgy csen-
des utcától elválasztó kerítés azonban már 
igazán megérett a felújításra, erre került sor 

a közösségi költségvetésre érkezett szavaza-
tok nyomán.

Az Óbudai Gyermekvilág Óvoda Kanóc 
Tagóvodájában szintén átadták a megvaló-
sult nyertes pályázatot. Az óvoda udvarának 
fejlesztése keretében felállított mászókát 
a gyerekek már birtokba is vehették.

Az Óbudai Meseerdő Óvoda Váradi ut-
cai épületében az elavult burkolatok cseréje 
történt meg. A közös területek és az öltözők 
új járólapokat kaptak, a fűtőtestek védőbo-
rítását megerősítették, felújították, és egy új 
vizesblokk kialakítása is megtörtént.

A Pitypang Művészeti Óvoda Czetz János 
utcai épületében elkészült a várva várt fej-
lesztőszoba. A kívül-belül megújult helyi-
séget több szakember többféle fejlesztő te-

vékenységre tudja használni a megvalósult 
nyertes javaslatnak köszönhetően.

A Gyermeksziget Montessori Óvoda Mo-
solygó Tagóvodájában sószoba kialakításá-
ra szavaztak a körzetben a legtöbben. A fej-
lesztés elkészült, és a hangulatos helyiség 
számos egészségóvó és betegségmegelőző 
funkcióval gazdagította az intézmény szol-
gáltatásait.

Az idei évben is lezárult a szavazás, és ki-
hirdették a nyertes, megvalósítandó fejleszté-
seket. Az Óbudai Meseerdő Óvoda Meggyfa 
utcai telephelyén az udvar felújítása, az Óbu-
dai Mesevilág Óvoda Cseppke Tagóvodájá-
ban pedig árnyékolás és füvesítés megoldása 
kapott támogatást. 2023-ban két, szintén ön-
kormányzati fenntartású bölcsőde udvarfej-
lesztése is a nyertes projektek közé került.

Környezet és művészet
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat nagy 
büszkesége, hogy az Óbudai Vackor Óvoda 
Mókus Tagóvodája is, több kerületi óvoda 
mellett elnyerte az Örökös Zöld Óvoda cí-
met, elismerve a környezeti és fenntartható-
ságra nevelés színvonalát, valamint a fenn-
tarthatóság értékrendszerének következetes 
átadását. Az Óbudai Almáskert Óvoda Gáz-
gyári Tagóvodája pedig az első bogárbarát 
óvoda lett Magyarországon.

Több művészeti óvoda is működik a kerü-
letben, ahol a pedagógiai munkában kiemelt 
jelentőségű a művészeti nevelés, és Mont-
essori-szemléletű gyermekintézménnyel 
is büszkélkedhet a kerület, valamint több 
óvoda vállalta alapító okiratában, hogy be-
fogadó intézményként elköteleződik az in-
tegráltó és az inkluzív nevelés mellett, azaz 
sajátos fejlődésű gyermekeket is fogadnak, 
tudva, hogy ezzel nemcsak az érintett csalá-
dok, hanem az egész közösség nyer, hiszen 
a gyermekek már óvodáskorban megtanul-
hatják, természetesnek véve az elfogadást 
és egymás támogatását.

A szeptemberi iskolakezdés – 
a lelki és a szellemi megmérettetés 
mellett – komoly anyagi terheket 
ró a szülőkre, ezért Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzatunk 
a tavalyi évhez hasonlóan és a le-
hetőségeihez mérten igyekszik 
megkönnyíteni a harmadik ke-
rületi családok tanévkezdését.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a III. 
kerületi saját fenntartású óvodáiból elballa-
gó, az általános iskola első osztályát meg-
kezdő gyermekek részére ingyenes iskolai 
tanszercsomagot biztosít.

A tanszercsomagok az órai munkához 
szükséges eszközöket tartalmazzák, vannak 
benne saját logóval ellátott füzetek (több 
méretben), gumis mappák, füzetbox, grafit 
és színes ceruzák, postaironok, kétlyu-
kú hegyező, radír, vonalzó, olló, ragasztó, 
zsírkréták, vízfestékek, ecsetek, temperák, 
gyurmák, hurkapálca, papírok (színes la-
pok, rajzlapok, fotókartonok, kivágólapok), 
öntapadó füzetborítók is.

Az önkormányzat által biztosított tan-
szercsomagokat már jóval a tanévkezdés 
előtt, az óvodai ballagás alkalmával is átve-
hették a gyerekek.

Beiskolázási támogatás
A tanévkezdés megkönnyítése érdekében 
beiskolázási támogatásban részesíthető 
az általános iskolában, nappali rendsze-
rű középiskolában, szakiskolában tanuló 
23 évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem 
rendelkező, rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben nem részesülő gyermek, 
a felsőoktatási intézmény nappali tagozatán 
tanulmányokat folytató, önálló keresettel 
nem rendelkező fiatal felnőtt, amennyiben 
családjában egy főre jutó jövedelem nem 
haladja meg a 90 ezer forintot, egyedülálló 
szülő esetén a 100 ezer forintot.

A támogatás megállapítását a szülő vagy 
más törvényes képviselő, illetve a nagyko-
rú jogosult kérheti. A tanulói vagy hallgatói 
jogviszony fennállását a kezdődő tanévre 
vonatkozó iskolalátogatási, illetve hallgatói 
jogviszony igazolás benyújtásával kell iga-
zolni.

A beiskolázási támogatás összege:
l általános iskolai tanuló részére 10 ezer 

forint,

l középiskolában vagy szakiskolában ta-
nuló gyermek részére 15 ezer forint,

l felsőoktatási intézményben tanulmá-
nyokat folytató fiatal felnőtt részére 17 
ezer forint.

l A beiskolázási támogatás iránti kérel-
met évente gyermekenként egy alka-
lommal, augusztus 21. és november 30. 
között lehet benyújtani.

Szociális tanulmányi 
ösztöndíj
Szociális tanulmányi ösztöndíjra jogosult 
az a tanuló, aki(nek) általános iskolába jár, 
és az iskola első osztályát elvégezte, vagy 
valamely középiskola nappali tagozatán 
tanulmányokat folytat, és az előző tanévi 
tantárgyi átlag a kerekítés szabályainak al-
kalmazása nélkül 4,50, vagy a fölött van, 
vagy szöveges értékelés esetén legfeljebb 
két tárgy értékelése jól megfelelt és a töb-
bi tantárgy értékelése kiválóan megfelelt, 

és a családjában az egy főre jutó havi jöve-
delem nem haladja meg a 120 ezer forint/főt.

Az ösztöndíj összege 10 ezer forint/hó-
nap. Amennyiben a gyermek bizonyítványa 
kitűnő, az ösztöndíj összege: 12 ezer forint/
hónap. Kitűnőnek az számít, aki minden 
tantárgyból kiválóan megfelelt.

Ösztöndíjat csak az a gyermek kaphat, 
akinek a szülője, vagy más törvényes kép-
viselője III. kerületi bejelentett lakó vagy 
telephellyel rendelkezik és ott életvitelsze-
rűen lakik. A szülőktől külön élő nagykorú 
középiskolai tanulónak saját jogon is megál-
lapítható az ösztöndíj. Az ösztöndíjat szep-
tember 1-től június 30-ig kell folyósítani.

Az ösztöndíj megállapítása iránti kérelmet 
– az erre a célra rendszeresített formanyom-
tatványon a gyermekét saját háztartásában 
nevelő szülő vagy más törvényes képviselő 
június 15-től november 30-ig nyújthatja be.

A harmadik kerületi  
óvodák számokban

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat fenntartásában 
11 óvoda 33 telephelyen működik

  
Ha a maximális 
megengedett 
férőhelyekkel 
számolunk, akkor 3725 
(149x25) kisgyermeket 
tudnak fogadni a III. 
kerületi óvodák.

Ingyenes  
tanszercsomaggal  
az első osztályba

A III. kerületben elérhető 
iskolakezdési támogatás,  

valamint tanulmányi  
ösztöndíj is



Máris birtokba vehették a harma-
dik kerületi lakosok a Hajógyá-
ri-szigetet. Ahogy abban a kerület 
vezetése és a Sziget Fesztivál 
szervezői megállapodtak, a fesz-
tivál lebonyolítói augusztus 23-
tól megnyitották a budai oldalon 
a K-hídtól az északi szigetcsúcsig 
húzódó sétányt és a játszóteret, 
a teljes Hajógyári-szigetet viszont 
csak szeptember 1-jén adják át 
a lakosság és a látogatók számára.

A megállapodás értelmében szeptember 
1-jén a játszótér mellett (a korábbi mosdó 
helyén) új nyilvános WC is nyílik, amely 
az ősz végéig áll a látogatók rendelkezésére, 
valamint hivatalosan szeptember elsejétől 
szabad ismét a nagy parkoló is.

A terület visszaadását követően a Fővárosi 
Önkormányzat és a Főkert koordinálásával 
megkezdődik a zöldfelületek rekultivácója. 
Ezt követően fog megépülni az állandó nyil-
vános mosdó a Főkert-iroda mellett, amit 
jövőre már használhatnak a látogatók.

Az idei fesztivál augusztus 16-án, szerdán 
ért véget. A szervezők szerint valamivel 
több mint 420 ezer látogató volt idén, és két-
szer volt közel telt házas nap.

„Nagy vízválasztó volt az idei év a Szi-
get történetében. Sikerült egy nagyot lépve, 
a vendégélmény fokozásával újraértelmezni 
a Sziget-életérzést úgy, hogy a fesztivál sok-
színű programkínálata is formálódott a hazai 
és egyre bővülő nemzetközi közönség igé-
nyeihez” – mondta Kádár Tamás, főszervező.

Népszerű volt az ölelkezés
Az idei Sziget Fesztiválon az Óbudai Re-
habilitációs és Foglalkoztatási Központ 
ellátottjai és munkatársai szórakoztató, 
izgalmas és nem utolsó sorban a fogyaté-

kossággal élő emberekkel kötetlen kapcso-
latteremtést szolgáló programokkal várták 
az odalátogatókat.

A remek hangulatnak és a szeretetteljes 
fogadtatásnak gyorsan híre ment, így a há-
rom nap alatt a Tarka-Barka Land sátorban 
sok fesztiválozó megfordult és életre szóló 
élményekkel gazdagodott. 

A rehabilitációs központ közösségének 
arra is volt gondja, hogy újrahasznosított 
alapanyagokból készüljenek a szép ajándék-
tárgyak. A szív alakú kivágással díszített 
fotófal szintén rendkívül népszerűnek bi-
zonyult, rengeteg polaroid fénykép készült, 
amelyekhez emlékül megható köszöntő so-
rokat írtak a fesztiválozók.

A Tarka-Barka Land sátorban lehetőség 
volt arra is, hogy a kerületi intézményben 
készült ügyességi játékokat a vállalkozó 
kedvűek kipróbálhassák, a legnépszerűbb-
nek mégis az ellátottak által kezdeménye-
zett, zenés flashmob és a free hug, azaz 
az ingyen ölelés bizonyult.

Csatlakoztak a fiatalok
A fesztivál alatt felpörgött az Óbuda appli-
káció is, amelyet azzal a céllal hoztak lét-
re, hogy egy könnyen kezelhető, informatív 
és az elérhető kedvezményeket összegyűjtő 
eszközt adjanak Óbuda-Békásmegyer lako-
sai számára. 
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Az applikáción keresztül érhető el a 18 
és 25 év közötti kerületi fiataloknak szóló 
Youth Card program is, aminek már első 
akciója nagyon népszerű lett.

A Youth Card program célja pedig nem 
más, minthogy a harmadik kerületi fiatalok 
számára hozzáférhetőbbé tegyék a kerületi 
szórakozási, sportolási lehetőségeket, ezzel 
is hozzájárulva a tartalmas és biztonságos 
kikapcsolódásukhoz.

Az első akcióban a programba regisztráló 
óbuda-békásmegyeri, 25 év alatti fiatalok 
33 százalékos kedvezménnyel vehettek Szi-
get napijegyet. „Örömmel jelenthetjük be, 
hogy rengeteg, csaknem ezer kerületi fiatalt 
értünk el akciónkkal" – közölte az önkor-
mányzat. 

Résen voltak a polgárőrök
Az idei fesztivált is aktívan segítette a III. 
Kerületi Polgárőr Egyesület. Az Egyesü-
let immár 13 alkalommal vett részt a Szi-
get-fesztivál biztosításában. 

Ahogy a beszámolójukban írták, a fő 
hangsúly továbbra is a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének növelésének céljából 
szervezett járőrözésen volt. Ennek során 
figyelmeztettek hangoskodó, zenét nagy 
hangerővel hallgató fiatalokat, valamint 
szabálytalanul várakozó gépkocsivezetőket. 

A Sziget-fesztivál napjai alatt 19 órától 01 
óráig járőröztek gyalog, szolgálati kutyával 
és elektromos robogókkal, elsősorban Ka-
szásdűlő területén. Rendőri intézkedést nem 
kellett kérniük, és mentő hívására sem volt 
szükség.

„Figyelmeztető jelzéseinket működtet-
ve biztonságos helyre kísértünk egy lassan 
mozgó, meghibásodott gépkocsit, power-
bankunkkal elindítottunk egy lemerült ak-
kumulátorú furgont, valamint egy kiürült 
üzemanyagtankú autóst elszállítottuk a ben-
zinkúthoz, majd vissza is vittük” – közölte 
az Egyesület.

Aki megfeledkezett magáról
A rendőrség közleménye szerint egyébként 
a rendezvénnyel összefüggésben a budapes-
ti rendőrök kábítószer-kereskedelem gyanú-

ja miatt hat, míg kábítószer birtoklása miatt 
kilenc embert fogtak el. Garázdaság miatt 
két embert fogtak el, és előállítottak egy nőt 
is, aki engedély nélkül árusított különböző 
termékeket. 

Egy személyt igazolás megtagadása miatt 
állítottak elő, valamint büntetés-végrehajtá-
si intézetbe vittek egy embert, akit azért kö-
röztek, mert nem kezdte meg szabálysértési 
elzárását.

Előbbi személy vélhetően Habony Árpád 
unokaöccse, Szetlik Gergő, a Club Tihany 
vezérigazgatója lehetett, aki részegen ad-
dig-addig kötekedett a rendőrökkel, és sze-
gült ellen az igazoltatásnak, hogy a ren-
dőrök kénytelenek voltak testi kényszert 
alkalmazni, aminek kartörés lett a vége. 
Az egyik szemtanú úgy fogalmazott, Szet-
lik „nem volt magánál, a pia hajtotta”.

Lehet készülni a következőre
Az is kiderült időközben, mikor rende-
zik a jövő évi, jubileumi Sziget Fesztivált. 
A főszervező közleménye szerint a 30. Szi-
getet augusztus 7-12 között tartják. Az al-
kalomra jubileumi ajándékkal is készülnek: 
például új bérletverzióval készülnek a 21 év 
alattiaknak.
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„Harmincegy éve vagyok elhivatott 
pedagógusként a pályán és soha 
nem gondolkoztam azon, hogy 
mást szeretnék csinálni” – vallja 
Nagy Veronika, akinek pedagógiai 
munkáját, a hagyományok és a kul-
túra ápolását szolgáló, művészet-
pedagógia iránt is elkötelezett 
szakmai tevékenységét a Magyar 
Bronz Érdemkereszttel ismerték 
el augusztus 20. alkalmából.  

 � Milyen érzésekkel vette át a kitün-
tetést? 

Váratlanul ért, amikor nemrég e-mailben ér-
tesültem a hírről, az ember ilyenkor nagyon 
kicsinek érzi magát, és el sem hiszi, hogy 
ez vele megtörténhet. Én csak a legjobb tu-
dásom szerint teszem a dolgomat… de bol-
dog voltam, mert óriási hálát éreztem, hogy 
a kollégáim és a szülők ennyire támogatják 
a munkámat. Igazi közösség vagyunk, tisz-
teljük, segítjük egymás munkáját. Úgyhogy 
minden hivatását szerető pedagógus érdeme 
ez az elismerés, hiszen egymás támogatása 
nélkül a munkánk semmit nem érne.

 � Mikor dőlt el, hogy ezt a hivatást 
választja?

Hamar megfogalmazódott bennem, hogy gyer-
mekekkel szeretnék foglalkozni, bámulattal 
tekintettem azokra, akik tanítottak, neveltek, 
meséltek, történeteket adtak elő, énekeltek, 
zenéltek – és akik eredményeket értek el egy-
egy „különc gyermek” nehezen induló fejlődé-
sében. Mindig is a pedagógia, a pszichológia, 
valamint a filozófia érdekelt, én pedig olyan 
pedagógussá szerettem volna válni, aki lehe-
tőséget ad az esélyegyenlőségre és a megfelelő 
személyiségfejlődés kialakulására.

 � Amiben fontos szerepet játszik 
a művészetpedagógia is. Honnan 
ered a művészetek iránti érdeklő-
dése?

A kerületi Zeneiskolába jártam, ahol szép 
sikereket értem el furulya szakon, később 
a Műszaki Egyetem énekkarával jártuk be 
az országot, emellett a Vasas Néptáncegye-
sületnél néptáncoltam négy éven át. Úgy-
hogy a kultúra szeretete adott volt, és az esz-
tétikai és erkölcsi nevelést mindig fontosnak 
tartottam a munkám során is. A művészet 
az élet kifejezésének egyik eszköze, a zene 
szeretete, a mesehallgatás öröme, a kézmű-

ves foglalkozások pedig támogatják a gyer-
meki kreativitást, nagyon korán megtanul-
nak érzelmeikkel is bánni.

 � Erről az Ágoston Művészeti Óvoda 
nevelési programjában is olvasni 
lehet.

A gyermekek megtanulják kifejezni önmagu-
kat, lehetőséget adunk a hagyomány őrzésnek, 
a műveltségterületek kreatív oldalú megkö-
zelítéséhez, amelyben minden gyermek ki-
teljesedhet. Nálunk a mindennapi mese által 
megélhetik érzelmeiket, a tehetségműhelyben 
kiteljesedhet egyéni képességük, emellett tá-
maszt adunk a kiemelt figyelmet igénylő gyer-
mekek fejlődésének segítségére is. Számos 
óvodai ünnepünk és jeles napunk a szülők 
bevonásával zajlik, számítunk az aktív közre-
működésükre mind a heti projekteknél, mind 
az óvoda közösségi életében.

 � Immár hat éve vezeti az intéz-
ményt. Milyen volt az idáig megtett 
út?

Nagyon fáradtságos, de szép és tartalmas 
szakmai évek állnak mögöttem. A szak-
mai hitvallásomat, a fejlesztőpedagógiai 
tanulmányaimat, a mesterpedagógiai és in-
tézményvezetői tevékenységemet egyaránt 
a fejlesztő-támogató munka határozza meg. 
Állandó fejlődésre és megújulásra törek-
szünk, és olyan pozitív közösség kiépíté-
sére, amelyben az egyén is jól érzi magát, 
és képességeivel pozitív hatással tud lenni 
a közösség életére. A gyermekek sajátos tá-
mogatása és a tehetséggondozás, a családok 
mentorálása és a kollégák mentálhigiénés 
támogatása mindennapos feladattá alakult 
vezetői pályám során, én pedig hálás va-
gyok mindenkinek, aki elkísért az úton.

 � Mióta kötődik Óbudához?
Pannonhalmáról származom, de pár hóna-
pos voltam, amikor szüleimmel Óbudára 
költöztünk, és én már itt nőttem fel, itt jár-
tam iskolába, egyetemre, itt élek a csalá-
dommal, itt is dolgozom. A gyermekkori 
séták a szombati piacra, a kosárkában haza-
hozott friss zöldségek, a kedvenc hentesünk 
kínálta friss portéka, a piac végén a gőzöl-
gő fokhagymás lángos illata, iskola végén 
a „dombon” töltött órák és beszélgetések, 
egy séta a Duna parton, egy jó beszélgetés 
a Rómain, valahogy ebben nőttünk fel, ne-
kem ezt jelenti Óbuda.

Magyar Bronz 
Érdemkeresztet  
kapott Nagy Veronika

Hat éve vezeti az óbudai Ágoston Művészeti Óvodát

Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat Európai Uniós támogatásból 
valósítja meg a Wellbased elneve-
zésű energiahatékonysági prog-
ramot, amelynek köszönhetően 
augusztus közepén adták át az első 
csomagot: tíz darab energiata-
karékos háztartási gép érkezett 
meg békásmegyeri otthonokba. 

A projektben résztvevő háztartások több prog-
ramban és képzésben is részesültek, amelyek 
segítik a jövőben a tudatosabb fogyasztást 
és az energiamegtakarítást. Az egyik projekte-
lem a háztartások energetikai modernizációja; 
ennek keretében – energetikai felmérés alap-
ján – az önkormányzat ingyenesen biztosítja 
háztartási nagygépek cseréjét a résztvevőknek. 
A projekt azon a gondolaton alapul, hogy a mo-
dernizáció jelenti a valódi rezsicsökkentést: 
az alacsonyabb villanyszámla és a kisebb öko-
lógia lábnyom egyszerre érhető el így. A gépek 
kiszállítására ütemezetten kerül sor, a lakosok-
kal történő időpont-egyeztetés függvényében.

Az első csomagot 2023. augusztus 17-én ad-
ták át; ezen a napon tíz békásmegyeri háztartás 
kapott energiatakarékos háztartási nagygépe-
ket. Az átadáson dr. Kiss László, Óbuda-Bé-
kásmegyer polgármestere is jelen volt. 

A program valóban egyik leglátványosabb 
eleme a háztartási gépek átadása, azonban ez 
csupán egy része a Wellbased energiahaté-
konysági projektnek. Az egy-másfél évig tar-
tó, támogatást nyújtó program eredményeként 
a jelenlegihez képest várhatóan jobb egészség-

ügyi állapotot, tudatos fogyasztói magatartást, 
modernebb és kedvezőbb fogyasztást bizto-
sító háztartást mondhatnak majd magukénak 
a résztvevők.

A kísérleti projekt a fogyasztási szokásokra 
vonatkozó adatok megosztásával nagyban hoz-
zájárul ahhoz is, hogy olyan komplex stratégiát 
dolgozhassanak ki az Európai Unió területén, 
ami lehetővé teszi, hogy az energiamegtakarí-
tást és az egészségmegőrzést magukba fogla-
ló szakpolitikákat alakítsanak ki. A cél, hogy 
ezek minél több állampolgár életét könnyítsék 
meg.

A PROJEKTRŐL
A Wellbased egy olyan ener-
giahatékonysági projekt, 
amelynek célja a résztve-
vő háztartások energia-
megtakarításának növe-
lése, a lakáskörülmények 
és az egészségügyi állapot 
javítása a résztvevők igénye-
ivel összhangban, jelentő-
sebb beruházás nélkül. 2022 
áprilisától 2023 júniusáig 
tartott a toborzási folyamat, 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat összesen 130 ház-
tartást vont be a programba. 
Részben önkormányzati 
lakásbérlőkről, részben pe-
dig tulajdonosokról van szó.

A PROJEKT ELEMEI
A beavatkozási időszak 
kezdete óta a következő pro-
jektelemek valósultak meg:
KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ PROGRAM 
– 1 alkalom / 16 fő résztvevő.
Energetikai audit Card-
Ware Kft., GOMELI 2004 
Bt. 52 – háztartás fel-
mérése valósult meg.
EGÉSZSÉGÜGYI SZŰ-
RŐNAP (Szent Margit 
Rendelőintézet) – 1 alka-
lom / 14 fő résztvevő.
EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOT-
FELMÉRÉS (Óbuda-Békás-
megyer Védőnői Szolgá-
lata) – 2022. december óta 
havonta 2 alkalommal kerül 
megrendezésre, eddig ösz-
szesen 63 fő részvételével.
ALVÁSMINŐSÉG-KÉRDŐ-
ÍV (Óbuda-Békásmegyer 
Védőnői Szolgálata) – 2022. 
december óta 3 havonta 
ismétlődik, eddig össze-
sen 63 fő részvételével.
ENERGIAHATÉKONYSÁGI 
TRÉNING (GreenDepen-
dent Intézet) – 12 alka-
lom / 48 fő résztvevő.
Beltéri levegőminőség-szen-
zor (CardWare Kft.) – 40 
háztartásban telepítve.
HÁZTARTÁSGAZDÁLKODÁSI 
KÉPZÉS (Óbudai Családi Ta-
nácsadó és Gyermekvédelmi 
Központ) – 2 alkalom / 24 fő.

Energiatakarékos élet,  
valódi rezsicsökkentés
Wellbased-projekt: tíz modern háztartási gépet 
adtak át békásmegyeri lakóknak

fotók: Paskó Zsolt
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A BKM Budapesti Közművek 
Nonprofit Zrt. a honlapján meg-
osztotta az őszi lomtalanítás 
időpontjait, eszerint a kerület-
ben szeptember 19. és október 
2. között viszik el a hulladékot. 

A lomtalanítás északon, Békásmegyeren 
és környékén kezdődik tehát szeptember 
19-én, kedden és a Táborhegy, Testvérhegy, 
Törökkő és Csúcshegy területein ér véget 
október másodikán, hétfőn. 

Az önkormányzat és a BKM Budapesti 
Közművek Nonprofit Zrt. szeretné felhívni 
rá a lakók figyelmét, hogy közterület rend-
jének biztosítása érdekében senki ne helyez-
zen ki idő előtt lomokat. 

A hulladékok kihelyezése csak a lomtala-
nítást megelőző napon, 18 órától kezdhető 
meg, hogy elkerüljék a lomok széthordását. 
Ugyanilyen fontos, figyelmeztetnek, hogy 
a megadott idő lejárta után se helyezzen ki 
senki hulladékot, mert azt a társaság nem 
szállítja el.

„Kérjük, a lomokat a lakóháza előtti, hul-
ladékgyűjtő járműveinkkel jól megköze-
líthető közterületre helyezze ki úgy, hogy 
a gyalogos és autós forgalmat ne akadályoz-
za” – írják a honlapjukon. Emellett fontos, 
hogy az úttestre, bicikliútra, zöldterületre ne 
helyezzenek lomot.

Nem elhanyagolható az sem, a társaság 
figyelmeztet mindenkit, lomtalanítás alkal-
mával kizárólag a háztartásban feleslegessé 
vált nagydarabos hulladék (például elhasz-
nálódott bútorok, ágybetétek, szőnyegek) 
helyezhető ki a ház elé.

Amit például nem szállítanak el, az a ház-
tartásban naponta képződő kommunális 
hulladék, építési és bontási törmelék, síkü-
veg, zöldhulladék vagy textil. Továbbra is 
szigorúan tilos a veszélyes hulladék kihe-
lyezése. 

Ahogy a társaság a lomtalanítás februá-
ri elrajtolásakor írta, tavaly, azaz 2022-ben 
például 31 688 tonna lomot gyűjtöttek be 
a házhoz menő lomtalanítás keretében.

A siker szerintük többek között annak 
köszönhető, hogy: „az FKF a lomtalanítási 
időpontokat, a körzeteket és a kapcsolódó tá-
jékoztatást is a kerületi önkormányzatokkal 
egyeztetve szervezi, szem előtt tartva, hogy 
a konkrét időpontokra lehetőleg minden év-
ben hasonló időszakban kerüljön sor”.

BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. / 
Óbuda újság

Kiderültek az őszi  
lomtalanítás időpontjai

Senki ne helyezzen ki idő előtt lomokat

  
2022-ben 31 688 
tonna lomot 
gyűjtöttek be 
a lomtalanítás 
keretében.

Az Óbudai Kutyás Egyesület 
és a Budapesti Kutyások csoport-
ban is rengeteg gazdit el tudunk 
látni információkkal, de sajnos 
még mindig sok kutyást nem sike-
rült meggyőznünk arról, hogy még 
véletlenül se kössék ki a kutyájukat 
a bolt elé, de igazából sehova! 

Kezdem a kevésbé szívfacsaró magyarázattal: 
tévesen hiszi azt sok gazdi, hogy a „kutyaidő” 
az csak annyi, hogy leviszem, kicsit sétál és el-
végzi a dolgát. Nem, nem ennyi! A kutyáknak 
pont úgy, mint egy gyereknek, szükségük van 
arra, hogy foglalkozzunk velük!

Mindenki látott már közért előtt kikö-
tött kutyát. Megfigyelhetjük, hogy a kutya 
ilyenkor a közért bejárata felé fordulva izga-
tottan várja a gazdit, esetleg ugatással hívja, 
de sokszor rettegve, vadidegenek simogatá-

sát tűrve kénytelen ebben az igen kiszolgál-
tatott helyzetben várakozni.

Érdemes azzal tisztában lenni: ez a ku-
tyának kifejezetten rossz! Azt is fontos tud-
ni, hogy a kutya ilyenkor kiszolgáltatott 
helyzetben van. Odamennek hozzá, meg-
simogatják. Van, amelyik kutya tűri, de 
van, amelyik a háta közepére sem kívánja, 
és esetleg odakap. Ilyenkor is a gazdi a fe-
lelős. Ráadásul ha éppen arra megy egy sza-
bályellenesen, póráz nélkül sétáltatott ku-
tya, akkor megvédeni sem tudja magát.

Sokszor a tűző napról menekítjük ár-
nyékba a kikötött kutyákat, a gazdi pedig 
szégyenében általában vagy elsomfordál, 
vagy még neki áll feljebb. Természetesen, 
ha a kutya nincs közvetlen veszélyben, ne 
nyúljunk hozzá, mindig várjuk meg a gaz-
dáját.

Amikor elmondom, mi a kikötéssel a baj, 
a többség nem hallgat végig, pedig jó len-

ne, mert például megtudhatnák, hogy egy 
kikötött kutya egyedül gazdátlan állatnak 
minősül, amiért felelősségre vonhatják a tu-
lajdonosát.

És most jöjjön a szívfacsaróbb magyará-
zat: egy szempillantás alatt, egy mozdulat-
tal csatolják le ezeket a kutyákat, és lopják 
el, hiszen egy aluljáróban kéregető ember-
nek akár csak napokra is, de több pénzt hoz-

hat a konyhára, ha kutyával kéreget. Ezek 
a kikötött kutyák sajnos „fogyóeszközök”. 
Ha megbetegszik, vagy nem tud nyugton 
maradni a kéregető mellett, akkor egész 
egyszerűen megszabadul tőle.

Természetesen vannak olyanok is az ut-
cán kutyákkal, akik előbb adnak nekik enni, 
mint saját maguknak, és pici koruk óta ne-
velik kedvencüket, de sajnos vannak, akik 
kutyát lopnak. És az is lehet, hogy akik el-
lopják a kutyákat, egy kutyakereskedő bűn-
szervezetnek dolgoznak, és eladják áldo-
zataikat. Ilyenkor a gazdája általában soha 
többet nem látja viszont a kutyáját.

Ha levisszük kedvencünket, érdemes be-
iktatni egy futtatót séta közben, ahol játsz-
hat más kutyákkal, ahol foglalkozhatunk 
vele mi magunk is. Óbudán sikerült elér-
nünk, hogy a Hajógyári-szigeten és a Pün-
kösdfürdői gát Duna felőli oldalán is póráz 
nélkül, büntetlenül sétáltathatunk. Ez a ki-
váltság (bár sokkal több helyen szükség len-
ne rá az egész országban) egyedülálló Óbu-
dán! Ne a közért előtt ücsörögjenek!

Gáspár Zsófi

Ezért ne kösse ki  
kutyáját a közért elé

Idegenek nyúlkálnak hozzá, kiszolgáltatott 
helyzetbe kerül és el is lophatják a kedvenceket

  
Egy kikötött 
kutya egyedül 
gazdátlan 
állatnak 
minősül, amiért 
felelősségre 
vonhatják 
a tulajdonosát.

fotó: Pozsonyi Roland
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ÉRKEZNEK  
AZ ESZKÖZÖK
Újabb orvostechnológiai 
eszközök és berendezések 
érkeztek a Szent Margit 
Rendelőintézet Vörösvári 
úti telephelyére. A rendelő-
ben dolgozók hamarosan 
használatba vehetik a 10 
darab orvosi széket, 4 darab 
infúziós kezelőszéket vala-
mint 1 darab nőgyógyászati 
ultrahangdiagnosztikai 
kezelőszéket. A Szent Margit 
Rendelőintézet (Vörösvári 
út 88-96.) részleges felújí-
tása 2023. januárban indult 
el az Egészséges Budapest 
Program támogatásával.

Előre láthatóan szeptember első 
feléig nem látogatható a Kecs-
ke utcai játszótér, ahol a tavalyi 
Közösségi Költségvetésben megál-
modott  fejlesztéseket fejezik be.

Július elején egy közösségi festés kere-
tében, az önkormányzat által biztosított 
felszerelésekkel, lelkes önkéntesek segít-
ségével szépültek meg a játszótér padjai 
és játszóeszközei. 

Most pedig az Óbuda-Békásmegyer Vá-
rosfejlesztő Nonprofit Kft. munkatársaié 
a terep, hogy egy mini-projekt keretében 
tovább csinosítsák a lombos fák alatti terü-
leten elhelyezkedő területet.

A tervek között szerepel új homokozó 
és kismotor-pálya kialakítása, a kisház 
rendbetétele és új játéktartó polc kihelye-
zése, valamint ütéscsillapító burkolatok 
és szegélyek részleges cseréje a meglévő já-
tékok körül és a kis focipályán. 

Ezen felül egy cserjesávval elválasztják 
egymástól a játszóteret és a felnőttek által 
használt fitneszpályát. A kivitelés, mint ír-
tuk, csupán egy-két hetet vesz majd igénybe, 
erre a rövid időre lezárják a játszóteret. 

A munkálatok ideje alatt az Óbuda-Bé-
kásmegyer Városfejlesztő Nonprofit Kft. 
kéri a játszótérre járó gyerekek és szüleik 
türelmét, cserébe ígérik: ez a projekt bizto-
san megéri a várakozást!

óbuda

Befejeződtek a Szentendrei úti 
látványsétány kivitelezési mun-
kálatai. Az Aquincum Múzeum 
az ország egyik legnagyobb 
kulturális értékkel bíró intéz-
ménye, ami Európai Uniós tá-
mogatással újulhatott meg. 

A projekt két fő beruházási eleme az Aquin-
cum Múzeum Szentendrei úti látványsétá-
nyának kialakítása, valamint a múzeumban 
meglévő kiállítótér továbbfejlesztése, inter-
aktív megoldásokat tartalmazó kiállítás lét-
rehozása.

A Szentendrei úti látványsétány kivite-
lezési munkálatai már befejeződtek, zavar-
talanul lezárult a műszaki átadás-átvételi 
eljárás, és a különleges látványelemekben 
gazdag sétányt megnyitották a látogatók 
számára. 

A korábbi rozsdás vaskerítést impozáns 
élményfal váltotta le, amelyhez egy sétány 
és egy kőtár is épült. A múzeum Szentendrei 
úti oldalán létrejövő új elem szöveges infor-

mációkkal szolgál a római városról a láto-
gatóknak.

A nyár végén várhatóan az „Aquincum 
és a pannóniai Limes” kiállítás új, interak-
tív megoldásokat alkalmazó kiállítóterének 
kivitelezési munkálataival is végeznek. 

A látogatóbarát fejlesztés nemcsak hoz-
záad a múzeum kulturális vonzerejéhez, 
hanem a látogatók számára lehetővé teszi 
azt is, hogy a történelem ne csak megismer-
hetővé, hanem élővé és megtapasztalhatóvá 
váljon.

Tovább csinosítják 
a Kecske utcai játszóteret

Ez a projekt biztosan megéri a várakozást!

Lecserélték a rozsdás vaskerítést
Élővé és megtapasztalhatóvá válik a történelem

Utolsó simítások zajlanak 
a Víziorgona 8. szám alatti új 
egészségügyi intézménynél. 

Megérkeztek a még szükséges felszerelések, 
mint például az új várótermi székek, falvé-
dő panel és kabátakasztó, és az olyan, nem 
elhanyagolható kiegészítők is, mint például 
a vécépapír, a vécékefék és szappanadago-
lók. 

Ahogy korábban írtuk, a gyermekszak-
rendelő fejlesztése 2022-ben indult, 2023 
március 31-én pedig befejeződtek az alap-
vető kivitelezési munkálatok, és április 
harmadikán, hétfőn elkezdődött a műszaki 
átadás-átvétel is.

Az új egészségügyi intézmény fejlesztése 
során szem előtt tartották, hogy az épület 
mind infrastruktúrában, mind betegkomfort 
és betegbiztonság tekintetében a lehető leg-
magasabb szinten megfeleljen. 

A szakrendelő kapott egy új játszóteret 
is. Ez a vidám kis színfolt az épület bejára-
ta mellett kapott helyet, a célja pedig, hogy 
az intézmény legkisebb látogatói számára 
örömtelivé tegye a várakozás idejét.

A játszótéren változatos játékok várják 
a gyerekeket, egyszerre több korosztály is 
lefoglalhatja magát. A játékok között töb-
bek között található kombinált hinta, földbe 
süllyesztett trambulin, kisház csúszdával, 
xilofon és amőba is. 

aradi

A célegyenesben vannak
Várótermi székek, falvédő panel és kabátakasztó érkezett
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Azok az óbudaiak, akik bántal-
mazást éltek meg vagy erőszak 
áldozatai lettek, ebben a hónap-
ban sem maradnak ingyenes 
jogsegély nélkül. Az Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat Áldo-
zatsegítő Programjának keretében 
nyújtott szolgáltatásra ezúttal 
augusztus 31-én kerül sor.

A térítésmentes jogsegély-szolgáltatást 
minden hónap utolsó csütörtökén tartják, ez 
augusztusban éppen augusztus 31-re esik. 
Az Óbudai Családi Tanácsadó és Gyermek-
védelmi Központ Váradi u. 9–11. szám alat-
ti telephelyén 15:30 és 17:30 között várják 
az érdeklődőket. A jelentkezőket és az érke-
zőket a meghirdetett időintervallumon be-
lül megközelítőleg félóránként osztják be 
a szakemberek.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy 
a NANE, valamint a Patent Egyesület szak-
mai segítsége és tanácsadása mellett meg-
valósuló jogsegély nagy segítséget nyújthat 
a bántalmazottaknak, ekképpen pedig szer-
ves része a Turgonyi Dániel alpolgármester 
által vezetett Áldozatsegítő Programnak. 
Az említett szakmai szervezetekkel való 
hosszú távú partneri együttműködés célja 
a kerületi áldozatvédelem hatékonyabb mű-
ködése.

Az év hátralévő részében szeptember 28-
án a Víziorgona u. 10., október 26-án a Vá-
radi u. 9–11., november 30-án a Víziorgona 
u. 10., december 21-én pedig ismét a 15:30-

17:30, Váradi u. 9–11. szám alatt várják 
az érintetteket.

Mint a szervezők írják, mindenki bi-
zalommal fordulhat a Patent Egyesület 
jogászaihoz, tapasztalt szakembereihez. 
Alapvetően olyan nőknek és gyerekeknek 
tudnak segíteni, akik felnőtt által elkövetett 
erőszak áldozatává váltak – elsősorban pol-
gári és büntetőjogi ügyekben, gyámhatósági 
eljárásban, távoltartással, kapcsolattartás-
ra vonatkozó határozat végrehajtása iránti 
nem peres eljárásban érintett ügyfelek je-
lentkezését várják. Az előzetes regisztráció 

nem feltétel, az érkezőket jelentkezés nélkül 
is fogadják, azonban a regisztráltak előnyt 
élveznek, így előfordulhat, hogy várakoz-
ni kell. Jelentkezni az info@patent.org.hu 
e-mail-címen lehet.

A kezdeményezést azért hívta életre az ön-
kormányzat, hogy a párkapcsolati és a csalá-
don belüli erőszak áldozatai minél gyorsabb 
és szakszerűbb támogatásban részesüljenek, 
azoknak pedig, akik az áldozatokkal kapcso-
latba kerülnek, minél naprakészebb és széle-
sebb körű ismereteik legyenek, hogy a segít-
ségnyújtás a lehető leghatékonyabb legyen.

Szésza

A Gazdaságfejlesztési Minisztéri-
um államtitkára korábban levél-
ben biztatta Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzatot, hogy vegyen 
részt a postapartneri programban, 
ezzel csökkentve a bezárt posta-
hivatalok miatt könnyen megköze-
líthető postai szolgáltatás nélkül 
maradt lakosok arányát. Most 
a részvételre vonatkozó kérelmet 
indoklás nélkül utasították el.

2022 őszén jelentette be a Magyar Posta, 
hogy a rezsiválságra hivatkozva ország-
szerte számos postahivatalát szünteti meg 
ideiglenes jelleggel. Az önkormányzatok 
kérelmei, jelzései ellenére a legtöbb helyen 

az ideiglenesből állandó zárva tartás lett. 
Az intézkedéssorozat a III. kerületieket is 
hátrányosan érintette, ezért több alkalom-
mal írásban és személyesen is kereste dr. 
Kiss László polgármester az ügyben illeté-
kes minisztériumot.

Az utolsó levélváltás alkalmával Fónagy 
János, a Gazdaságfejlesztési Minisztérium 
államtitkára a postapartneri programba való 
jelentkezésre biztatta önkormányzatunkat. 
„A Magyar Állam és a Magyar Posta Zrt. ál-
tal kötött Egyetemes Postai Közszolgáltatá-
si Szerződés kiemelt feladatként fogalmaz-
za meg a Társaság számára, hogy a postai 
szolgáltatásokat mindenki számára elérhető 
áron és ugyanolyan színvonalon nyújtsa” 
– írta ekkor maga az államtitkár, jelezve, 
hogy az új postapartneri program lehetősé-
get teremt rá, hogy a posták működtetésé-
ben önkormányzatok, helyi vállalkozások is 
részt vegyenek. „A postai feladatok a már 
meglévő vállalkozói vagy szolgáltatói tevé-
kenység mellett végezhetők, így az érintett 
partnerek egyszerre növelhetik az ügyfélkö-
rüket és árbevételüket” – hívta fel a figyel-
met június végi levelében Fónagy.

A lehetőséggel élve a száz százalékos ön-
kormányzati tulajdonban álló Óbuda-Békás-
megyer Piac Igazgatóság kérelmet nyújtott 

be, hogy a Békásmegyeri Piac postapartner-
ré váljon, hiszen régi lakossági igény, hogy 
a nagy forgalmú csarnokban lehessen leve-
let, csomagot feladni, csekket befizetni.

A Magyar Posta válasza most érkezett 
meg: nem kívánnak a Békásmegyeri Piacon 
postapartneri rendszert működtetni. „In-
doklás nincs. Csak.” – zárja közleményét 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat. 

Kedvezményes áron juthatnak 
hozzá kerületünk lakói a perlá-
torokhoz, vagyis a víztakarékos-
sági adagolókhoz. A vásárt Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
hirdette meg, szeptember 6-ig 
lehet jelentkezni az akcióra.

„A legklímabarátabb kerület önkormányza-
taként számunkra kiemelten fontos a vízpa-
zarlás elleni küzdelem, ezért Burján Ferenc 
klíma- és környezetvédelemért felelős al-
polgármester kezdeményezésére víztakaré-
kossági adagoló (perlátor) vásárt hirdettünk 
a harmadik kerületi lakóknak” – írja közle-
ményében az önkormányzat.

Az utóbbi időben több olyan hír is meg-
jelent a sajtóban, amely szerint hamaro-
san drágulhat a víz Magyarországon, ezért 
is különösen fontos most takarékoskodni 
a vízzel. Mostani akciójával az önkormány-
zat, mint írják, ebben igyekszik segíteni 
a kerületi háztartásoknak. Burján Ferenc 
alpolgármester hosszú tárgyalások eredmé-

nyeként elérte, hogy a perlátort gyártó vál-
lalkozás csökkentse az árat, mivel az állami 
rossz döntések miatt az infláció hónapok óta 
rekordokat dönt. Az önkormányzat ugyan-
akkor, mint fogalmaznak, elkötelezett a víz-

takarékosság ügyében, és szeretnék minél 
több lakos számára elérhetővé tenni perlátor 
akciót.  

A víztakarékos adagoló (perlátor) segít-
ségével úgy csökkenthetjük vízfogyasztá-
sunkat és ezzel együtt kiadásainkat is, hogy 

közben nem romlik a komfortérzetünk. 
Az adagoló a kisebb vízáteresztésén felül 
légkeveréses technológiával dúsítja a vízsu-
garat, így észre sem vesszük, hogy egyszer-
re víz- és csatornadíjat is spórolunk. Az ön-
kormányzat által meghirdetett víztakarékos 
adagolók 24 milliméteres külső menetátmé-
rővel, illetve 22 milliméteres belső átmérő-
vel rendelkeznek. Egy csomagban három 
darab perlátor és egy szerelőkulcs van. Egy 
jelentkező legfeljebb 5 csomagot igényel-
het. Minden perlátorra öt év garanciát vállal 
a forgalmazó.

A perlátorvásár keretében kedvezményes, 
3800 forintos csomagáron biztosítják a víz-
takarékos adagolókat a harmadik kerületi 
lakosok részére. A vásáron való részvétel 
feltétele a harmadik kerületi állandó lakcím, 
valamint az előzetes regisztráció. Az akció-
ra jelentkezni szeptember 6-ig van lehetőség 
az obuda.hu/akcio/index.php oldalon ke-
resztül. A perlátorok átvételére szeptember 
9-én 8 és 13 óra között, a Békásmegyeri Kö-
zösségi Házban (Budapest 1039, Csobánka 
tér 5) lesz lehetőség.

Perlátorvásár óbudaiaknak
A víztakarékossági adagolók szeptemberben vehetők át

Nem segíti az állam  
az óbudai postahelyzetet

Indoklás nélküli elutasítás a minisztériumtól

Segítség a bántalmazottaknak
Augusztus végén is ingyenes jogsegély

Kelet-Békásmegyeren a kivitelezé-
si munkálatok alatt egyetlen fát sem 
vágtak ki és a parkolóhelyek mellé 
újabb fákat telepítenek.
Békásmegyer területén meglehetősen 
kis mozgástere van a kerületnek új 
parkolóhelyek kialakítására, ennek 
ellenére sikerült olyan lehetősége-
ket találnunk, amivel összesen 106 új 
parkolóhelyet létesítünk 2023 nyarán 
– közölte az önkormányzat. Békásme-
gyer keleti részén parkolóhelyek át-
tervezésével, valamint újak kialakítá-
sával pótolták a hiányzó parkolókat. 
Jó ütemben haladnak a kivitelezési 
munkálatok: már kiépültek az ecogre-
en burkolattal ellátott, újonnan létre-
hozott parkolóhelyek, amit a környé-
ken élők birtokba is vehettek. Az új 
parkolóhelyek fokozatosan megkap-
ják a felfestéseket is, ezért rövid időre 
lehet még számítani ideiglenes lezá-

rásra – tették hozzá. A helyreállítási 
és korrekciós munkálatok pedig, mint 
írták, továbbra is zajlanak, valamint 
a Juhász Gyula utcában, az új párhu-
zamos parkolóhelyeknél a meglévő 
szegélyek cseréje is várható. Rövide-
sen megérkeznek az új táblák is, így 
néhány héten belül feláll az új forga-
lomtechnika.
A beruházás ütemezetten 
az alábbi helyszíneket érinti:
- Boglár utca – Juhász Gyula utca ta-
lálkozásának környezetében
- Juhász Gyula utcában (Hatvany L. 
és Királyok útja közti szakaszon)
- Hatvany Lajos – Juhász Gyula utca 
sarkánál
- Hatvany Lajos – Pille utcai parkolónál
- Hatvany Lajos utca nyugati oldalán
- Pünkösdfürdő utcában több hely-
színen

Hamarosan feláll az új forgalomtechnika

DR. KISS LÁSZLÓ:
„Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat kérelmei és jelzései 
ellenére az ideiglenes postabe-
zárásból állandó zárva tartás 
lett, vagyis az intézkedésso-
rozat a III. kerületieket is hát-
rányosan érintette, ezért dr. 
Kiss László polgármester több 
alkalommal írásban és szemé-
lyesen is kereste az ügyben 
illetékes minisztériumot, a kor-
mány és a posta mégis cserben 
hagyta a kerületi lakosokat.”
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Hagyományteremtő szándékkal 
rendezték meg tavaly a Pacsirta-
mező utcában a katonavárosi amfi-
teátrumban a történelmi fesztivált, 
a rendezvény pedig beváltotta 
a hozzá fűzött reményeket: óriási 
érdeklődés mellett vonultak 
fel a római polgárok, rab-
szolgák, gladiátorok, 
a showműsorra, a kira-
kodóvásárra és a kísérőprogramok-
ra pedig több ezren voltak kíván-
csiak. Idén szeptember 8-10. között 
ismét megtartják az Amfifesztet.

„Helyszíni tudósítónk kipróbálta a régészho-
mokozót, pajzsot és lándzsát ragadott az aré-
na közepén, és egy halált követelő csoportot 
próbált túlkiabálni a közönségben, hogy 
hagyják meg a Colossus nevű gladiátor életét, 
bár a fogadóirodában így is elúszott a pénze” 
– írtuk a tavalyi rendezvényről beszámoló 
riportunkban, de az idei fesztivál sem ígérke-
zik kevésbé eseménydúsnak: a körszínházat 
ismét gladiátorok, római katonák és barbár 
harcosok népesítik be. Az AmfiFeszt a Fő 
térről induló időutazó, történelmi felvonu-
lással veszi kezdetét szeptember 8-án, péntek 
este, és ahogy a szervezők ígérik, az egykor 
az ókori Aquincumban élőket szórakoztató 
amfiteátrum felébred álmából, hogy immár 
a modern város lakosainak és az ide látogatók-
nak nyújtson felejthetetlen élményt. A pén-

tek estét 
középkori 

h a n g u l a -
tú koncert 

és táncház zárja.
Szombaton és vasár-

nap az amfiteátrum 
arénájában, mely mé-
retében még a világ-
hírű római Colosseum 
küzdőterét is meg-
előzi, a főszerep 
ismét a gladiá-
toroké. A láto-
gatók megtekinthe-
tik, hogyan edzettek 
és csaptak össze az arénák 
szupersztárjai – sőt, fogadhat-
nak is rájuk – de a bátor harcosok 
történetein keresztül azt is megtudhat-
ják, hogyan lett valaki e különleges mes-
terség űzője.

Az amfiteátrumba látogatók 
a gladiátorok párharcai mellett se-
regek összecsapását is követhetik: 
szem- és fültanúi lehetnek az erejüket 
összemérő barbárok és római legionári-
usok közötti ütközeteknek. Az érdeklődők 
ezen kívül ritka történeteket hallhatnak 
a görög-római mitológiából és a kaukázu-
si nart legendák világából, megtekinthetik 

az ókor legújabb trendjeit a kifutón a római 
divatbemutató keretén belül, megtud-

hatják, hogyan zajlott egy római 
rabszolgavásár, és tárlatvezeté-

sek, valamint régészeti előa-
dások révén megismerhetik 

Aquincum ókori múltját 
és római örökségét.

A hétvége mindkét 
napján, reggel tíztől 

este hatig, számos 
állandó program-
mal is készülnek 
a szervezők: ősi 

hagyományo-
kat ápoló 

mes te r ek 
t a r t a n a k 

b e m u -
t a t ó t , 
a gyer-

mekeket kézmű-
ves foglalkozások sora 
és egy miniatűr ásatás 

várja, és ókori tanítómester 
segíti a római kalligráfia elsajá-

títására vágyókat. Továbbá a látogatók 
a rómaiak és az ókori Pannonia terüle-

tén, illetve a tartomány határain túl 
élő népek életmódjával és szokásaival 
ismerkedhetnek meg a hagyományőr-
zők táboraiban, megjelennek az óko-
ri olimpiai sportok modern örökösei, 
és vár minden érdeklődőt a római 
szépségszalon és a jósda, a bátorság-
próba és a családi játék, illetve a vá-
sári forgatag.

Az ingyenes rendezvény az Aquin-
cum Baráti Kör szervezésében, Buda-
pest Főváros III. kerület Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzata, a Budapesti 
Történeti Múzeum, a Magyar Nemzeti 

Vagyonkezelő Zrt., az Óbudai Árpád 
Gimnázium, az Óbudai Egyetem, az Óbudai 
Rehabilitációs és Foglalkoztatási Központ 
és az Óbudai Kulturális Központ támogatásá-
val valósul meg.

Az aréna 
újraéled

Másodszor rendezik meg 
az AmfiFesztet
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Antal István fényképész életmű kiállítása
Az életműből összeállított válogatás szeptember 8-ig megtekinthető a házban található kivetítőn.
Depresszió – Pszichológiai előadás - Szeptember 4. 17.00
Előadó: Maróti Eszter, az Óbudai Egészségfejlesztési Iroda pszichológusa 
A belépés ingyenes.
Mr. Bliszter modell börze & retro trafik - Szeptember 9. 09.00 – 13.00
Egy kivételes rendezvény, amely a felnőtteknek híd a gyerekkorukhoz, a gyerekeknek egy izgalmas program az internet nélküli játékok világába. Keresd meg és vidd haza elveszett 
vagy megkopott régi játékaid!  Havonta egy gyereknap mindenkinek jár. A belépés a látogatók részére ingyenes.

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

Meditáció, tudatos jelenlét és stresszkezelés - Szeptember 8. 17.00
Előadó: Simon Gábor – mentálhigiénés szakember
A belépés ingyenes.
BÉKÁSI MOZI ESTÉK – Mindenki tudja - Szeptember 8. 18.00
(szinkronizált, spanyol-francia-olasz filmdráma, 132 perc, 2018)
Jegyár: 1000 Ft

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

ÚJRA! Nosztalgia bérlet 

A bérlet ára: 7500.- Ft (3 előadás)
A bérletek megvásárlása után az esetlegesen megmaradó jegyeket az előadások előtt két órával lehet megvásárolni. 
Jegyár: 3000 Ft

Október 9. hétfő 15.00

A betörő 
Romantikus vígjáték két felvonásban, a Körúti Színház előadásában.  
Szereplők: Dr. Richard McKinnley, a betörő: Straub Dezső, Clara Morrison, a ház 
asszonya: Nyertes Zsuzsa, Rendőr 1: Ráhm Dániel, Rendőr 2:  Malik Édua
Írta: Barcs Endre - Straub Dezső
Műsoridő: 120 perc szünettel

November 13. hétfő 15.00

Eszeveszett primadonnák, avagy nyakig a slamasztikában 
Bohózat két részben, a Pesti Művész Színház előadásában.
Szereplők: Meg: Fogarassy Bernadett, Leo: Egyházi Géza, Jack: Csengeri 
Attila, Audrey: Fritz Éva, Duncan: Várfi Sándor, Florence: Borbáth Ottília, Doki: 
Bodrogi Attila, Butch: Czető Roland
Rendezte: Márton András, fordította: Hamvai Kornél
Műsoridő: 120 perc szünettel

December 11. hétfő 15.00

Barátok és szomszédok
Ivancsics Ilona és Ábrahám Edit vidám időutazása 

Miért is jó a mai napig Vágási Jutkának és Berényi Klaudiának lenni?
Műsoridő: 80 perc szünet nélkül
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Szín-Játék-Tér „Csak add magad!” - Jelentkezés, válogató: augusztus 29., és szeptember 12.
9-12 éveseknek. Mese, vers, zene, közös alkotás a színpadon. Kreativitást fejlesztő, önbizalom növelő, 
pályaválasztást segítő, mozgásos, játékos foglalkozás.
Tanfolyamvezetők: Józan László színész, Ullmann Mónika színész, Barna Zsombor színész, bábszínész. A tanfolyam zárt csoporttal, max. 20 fővel indul.
Jelentkezés, válogató: augusztus 29., és szeptember 12.Információ: d.horvath.piroska@kulturkozpont.hu.  Első foglalkozás: szeptember 19.
Múviláv – majdnem mint a filmeken - Szeptember 8. 19.00 Zenés romkom fantázia
Népszerű romantikus filmjelenetek momentumai sodorják útjukon főhőseinket. Éber álmodozás a mozivásznon, álomszerű valóság a színpadon. Rengeteg humor mellett a 
filmtörténet legromantikusabb dallamai csendülnek fel egy érzelmektől izzó színházi estén.
Szereplők: Trokán Nóra, Klem Viktor. Zongorán közreműködik: Szitha Miklós, rendező: Radnai Márk. Az előadás az Orlai Produkciós Iroda együttműködésével jött létre. Jegyár: 3700 Ft

Dúdolj! Ringass! Táncolj! – családi foglalkozás - Szeptember 8. 09.15 – 10.00 és 10.30-11.15
A közös családi élmények mindannyiunknak fontosak. Foglal ozásainkon találkozik a zene, a játék, a tánc és a mese – minden olyan tevékenység, amiben kreatív alkotóként, 
szabadon lehetünk jelen. A foglalkozás egy inkluzív közeg, ahová mindenki hangulatának, igényeinek, lehetőségeinek megfelelően tud kapcsolódni, mindenki a folyamat 
részesévé válhat. A foglalkozásokat vezeti: Paár Julcsi – énekes, okleveles zeneterapeuta; Csiki Gergely – néptáncpedagógus.  Muzsikálnak: Csernók Klára – hegedű; Könczei 
Bálint – brácsa;  Bognár András – nagybőgő. Jegyár: 1000 Ft
Papírmárványozó workshop - Szeptember 9. 09.00 – 17.00
A részvételi díj anyagköltséggel együtt 10.000 ft / fő!
Mesés hétvégék: Szalma, alma – teli a kamra! - Szeptember 10. 10.00
Családi délelőtt közös játékkal, mesehallgatással, kézműves alkotással. Házigazda: Gyenes Zsuzsa (Mesezengő) és Szmirnov Krisztina (Tipegő) A belépés díjtalan.

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2023.09.17-ig: Grand Hotel Royal Budapest – A luxusszálló története a kezdetektől napjainkig
2023.08.27-ig: A Játékszerek Anno 25 éve – Több mint egy bolt!
2023.11.26-ig: „Ha a tárgyak mesélni tudnának…” – A 250 éves BÁV
PROGRAMOK
2023. szeptember 7., csütörtök, 19:30 Bohém-klub
Törzsvendégeinket és az új érdeklődőket egyaránt sok szeretettel és a régi jókedvvel várjuk a Bohém Ragtime Jazz Band koncertjére. Belépő: 2.500 Ft / 2.000 Ft (diák); 4 alkalmas 
bérlet: 7.500 Ft / 6.000 Ft (diák)

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM
1036 Budapest, Korona tér 1. 
+36 1 375 6249 • mkvm@mkvm.hu
www.mkvm.hu
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10:00-18:00
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VASARELY MÚZEUM BUDAPEST 
1033 Budapest, Szentlélek tér 6.
email:vasarely@szepmuveszeti.hu
telefon: +3613887551
www.vasarely.hu
www.facebook.com/vasarelymuzeumbudapest
Nyitvatartás: 
kérjük tájékozódjon a múzeum honlapján

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
„export: bulgaria 3" bolgár csoportos kiállítás - 2023. június 10. – augusztus 27.
„Innováció a kortárs képzőművészetben" - nemzetközi csoportos kiállítás 2023. június 10. – szeptember 10.

ANTICCAFÉ – HÍRKÖZLÉS, POSTASZOLGÁLAT ÉS KÉMKEDÉS AZ ÓKORBAN   2023. augusztus 31., 14.00-15.00
Programsorozat az aktív időskorúak számára. Augusztus 31-én, az érdeklődők Varga Nikoletta régész előadása során megismerhetik, hogyan jutottak célba a közérdekű hírek, 
a privát levelek, és a titkos üzenetek az ókorban. A részvétel előzetes regisztrációhoz kötött: regisztracio@aquincum.hu. III. kerületi állandó lakcímmel rendelkezőknek ingyenes.
AMFIFESZT 2023. szeptember 8-10.
Az Aquincum Baráti Kör szervezésében és Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata támogatásával idén ismét megelevenedik az aquincumi katonavárosi amfiteátrum 
(III., Pacsirtamező utca 2-14.), és a körszínházat gladiátorok, római katonák és barbár harcosok népesítik be! A rendezvény, a viadalokon túl, kézműves foglalkozásokkal és 
bemutatókkal, ókori vásárral és számos egyéb programmal vár minden korosztályt. A belépés ingyenes!
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
FELTÁRVA! …AVAGY MÉG MINDIG VAN ÚJ A FÖLD ALATT 2023. december 31-ig 
H.A.S. – HÁROMFOGÁSOS GYOMORTÖRTÉNELEM  2023. december 31-ig  
LEGYÉL TE IS AZ ÓKOR MÉRNÖKE!  2023. október 31-ig

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

PROGRAMOK:
2023. augusztus 26., szombat 10.00 – 12.00  Helytörténeti séta Kaszásdűlőn
Az esemény ingyenes, de regisztrációhoz kötött: https://www.eventbrite.com/e/helytorteneti-seta-kaszasdulon-tickets-667528203827 
Részletes információk hamarosan honlapunkon és FB oldalunkon.
2023. augusztus 29., kedd Kirándulás Balatonlellére, a "Mesteri porcelánok, porcelán mesterek" című Hüttl tárlat megtekintése vezetéssel
Részletes információk hamarosan honlapunkon és FB oldalunkon.
2023. augusztus 31., 17.00 – 18.00 Kurátori tárlatvezetés a Ki gombolta volna? időszaki kiállításban
Az Óbudai Múzeum időszaki kiállítása egy apró, ám annál fontosabb tárgy, a GOMB kultúrtörténetét járja körül. Fedezd fel velünk a gombok formai és anyagbeli sokszínűségét térben 
és időben! A műtárgyakról való múzeumi gondolkodásba kurátorunk, Polgár Mónika enged betekintést a tereket szó szerint is átszövő gondolattérkép segítségével. A tárlatvezetés az 
Óbudai Múzeum recepciójától indul. A program belépőjegy megváltása mellett ingyenes, de regisztrációhoz kötött, max. létszám 20 fő. Regisztráció augusztus 17-től: https://forms.
office.com/e/YDEqK3cwrV
2023. szeptember 2., szombat - Hékás Békás Otthonunk, Óbuda – színpadi beszélgetés Óbuda ismert szülötteivel
A november 17-én nyíló új időszaki kiállításunkhoz kapcsolódóan beszélgetünk majd híres, óbudai vendégeinkkel arról, hogy milyen Óbudán élni, illetve, hogy nekik milyen épület, 
tárgy, érzés vagy épp íz vagy illat jeleni az otthont.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. (bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-1020
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

Dohnányi GER - Zeneszerzőportrék 1. - 2023. szeptember 9. 16.00 és 19.30 Budapest Music Center- c-moll zongoraötös, op. 1 Hangversenydarab csellóra és zenekarra, op. 12
Dohnányi az egyik legnagyobb zenei zseni volt a magyar zenetörténetben, a legnagyobb fejtörést – mint általában a sokoldalú emberek esetében – az okozhatja vele kapcsolatban, 
hogy zongoristaként, zeneszerzőként vagy karmesterként emlékezzünk-e rá? A kérdést tovább „bonyolítja” Dohnányi világpolgársága: a germán és a magyar zenei nyelvet 
egyaránt anyanyelvi szinten birtokolta, viharos életrajza pedig végül – Bartókhoz hasonlóan – az USA-ba sodorta az élete végéig honvággyal küzdő, megtört zeneszerzőt, akinek 
hihetetlen erős zeneszerzői életművét még ma sem ismerjük eléggé. Ezt a hiányt igyekszik orvosolni a Danubia Zenekar háromrészes portrésorozata Eckhardt Gábor vezetésével. 
Házigazda: Eckhardt Gábor. Közreműködik: Mező Péter, Bobák Melinda – hegedű, Hargitai Bence – brácsa, Devich Gergely, Kurucz Krisztián – cselló, Kovács Gergely – zongora
Vezényel: Zsíros Levente

DANUBIA ZENEKAR
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ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS: A Goldberger…
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 2023. június 21. – szeptember 3. Keltex 100 - fotókiállítás
Új, időszaki fotókiállításunk a Goldberger gyárhoz tartozó, 1923-ban alapított 
kelenföldi gyáregység megalapításának 100. évfordulójára emlékezve mutat be 
pillanatokat a gyár életéből.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

Nyári könyvvásár - 2023. augusztus 29. 12.00 - 19.00  
Használt, jó állapotú könyvek vásárolhatóak 100,-Ft-tól, egyedi árazással. 
Egy húron pendülünk - Zenés baba-mama foglalkozás – 2023. szeptember 6-tól minden héten szerdán 9.30-10.00 
A foglalkozásokon az édesanyák és édesapák óvodáskor előtti kisgyermekekkel zeneterápiás szemléletben megtapasztalhatják a közös játék és éneklés kapcsolatépítő 
és felszabadító erejét. A foglalkozást vezeti: Iván-Vidovics Teréz zeneterapeuta Ár: 1000 Ft családonként.  Kapcsolat: egyhuron@spiritusvocis.hu

Társasjáték klub – 2023. szeptember 8. 17.00
Ha unalmas a péntek délután, dobd fel egy társasjátékkal! Gyere el hozzánk, válassz a játékok közül, mi pedig segítünk a szabályok gyors megismerésében, sőt, ha kéred, 
fortélyokat is mutatunk! Hozd a barátaidat, a családodat vagy a szomszédokat és készüljetek jó kedvvel a hétvégére!
Best Dog Kutyaközpont bemutatója - 2023. szeptember 9. 10.00
Szerezzünk csodás, életre szóló élményeket a négylábú barátokkal! Ebben segítenek a Best Dog Kutyaközpont oktatói és kutyáik. Várnak benneteket a Best Dog 
kutyaközpont munkatársai, Gábor és Éva a kutyáikkal, Gerkával, Mirivel és Nikoval. Kérünk mindenkit, hogy a kutyusaitokat most ne hozzátok magatokkal!

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Igor és Ivan Buharov:
„MINKET ANARCHISTÁKAT NEM NYUGTALANÍTANAK MORÁLGILISZTÁK” 
Kurátor és alkotótárs: Erdődi Katalin 
A kísérleti filmesként ismert, de a képzőművészet és zene területén is alkotó Igor és Ivan Buharov szerzőpárosnak június 22-én nyílt egyéni kiállítása a Kassák Múzeumban. Új 
munkájuk középpontjában Szittya Emil, a sokoldalú avantgárd művész (író, költő, festő, lapkiadó) és anarchista nézeteket valló csavargó áll, aki a fiatal Kassák Lajosra is komoly 
hatással volt a századelőn. A Buharov testvérek 2022-ben, Erdődi Katalin kurátorral együttműködve, egy Super 8-as technikával készülő többcsatornás filminstalláció tervével
nyerték el az újonnan alapított Kassák kortárs művészeti díjat. Munkájukhoz Szittya Emil életéből és munkásságából merítettek ihletet; kollázs-jellegű, fragmentumokból építkező
írásait és festményeit, valamint a második világháború idején, a megszállt Franciaországban ismerőseitől és ismeretlenektől gyűjtött álmokat dolgozzák fel sajátos buharovi képi
világukkal. Az álom a Buharov-filmeknek is kulcsfontosságú művészeti eszköze, másfelől, a világháború tapasztalatait feldolgozó álmok napjaink háborús konfliktusaira is 
érzékenyen reagálnak. A kiállítás megtekinthető 2023. október 29-ig.  A programváltoztatás jogát fenntartjuk.  Regisztráció: kassakmuzeum@pim.hu

KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu
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Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata 2023-ban „ÓBudaPest 
– 150 ÉVE EGYÜTT” címmel kép-
zőművészeti pályázatot hirdet.

2023-ban – a korábbi évek sikerrel meg-
rendezett kiállításai után – immár hetedik 
alkalommal hirdeti meg Budapest Fővá-
ros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata az Óbudai Képzőművészeti 
Tárlatot, melynek a Fő téri Esernyős Galé-
ria ad ismét otthont.

Az eddig megrendezett tematikus tárla-
tok, a 2016-os „Óbuda-Aquincum, szemé-
lyes utak egy antik világba”, illetve a 2017-
es „Szindbád – Óbuda” című kiállítások 
a városrész múltját helyezték a fókuszba. 
Ezzel szemben a 2018-as „Nap mint nap 
– jelen idő Óbudán” címmel meghirdetett 
tárlat már jelenkorunk kihívásaira, jelen-
ségeire reflektált. 2019-ben a jövő témá-
jának felvetésével tovább léptünk az idő-
ben, s az alkotókat arra ösztönöztük, hogy 
műveikkel – a képzőművészet asszociatív 
nyelvén – egy lehetséges jövőképet, a ma 
sejtéseit, érzéseit vetítsék elénk. Így szü-
letett meg a „Futura 
Óbuda – a jövő Óbu-
dája” című tárlatunk. 
2021-ben „Genius 
loci – a hely szelleme” 
címmel rendeztük meg 
a soron következő, leg-
utóbbi tárlatot.

Idén Óbuda-Békás-
megyer Önkormány-
zata és a kiállítások 
szakmai kuratóriuma 
továbbra is figyelmet 
fordít Óbuda meghatá-
rozó szerepére, a helyi kötődésű alkotá-
sokra, de összekapcsolja azt a főváros 150 
éves évfordulójával.

Aki ismeri Budapest különböző város-
részeit, azok múltját, mai képét, összetett, 
gazdag földrajzi, városképi, kulturális 
és gazdasági adottságait, könnyen áté-
rezheti a főváros szellemének sokoldalú 
karakterét. Ebben a sokarcú, változatos 
nagyvárosban fontos és aktív szerep jut 
Óbudának, hiszen a gazdag múltjára épü-
lő „jelenidő” is élményekkel telíti az itt 

élők vagy az ide látogatók mindennapjait. 
A budapesti Óbuda hangulata semmi más-
hoz nem hasonlítható. Egyszerre izgalmas 

és modern, ugyanakkor 
ezer szállal kötődik saját 
múltjához, történelmé-
hez, legendáihoz. Hegyek 
és Duna-part, ókori romok 
és „Szilícium-völgy”, 
magas kockaházak mel-
lett ódon utcák, terek. 
A hely szelleme nem 
hagyja hidegen az itt élőt, 
a határozott céllal idelá-
togatót, de a véletlenül 
erre kószálót, erre téve-
dőt sem.

A téma tehát „ÓBudaPest – 150 ÉVE 
EGYÜTT” azaz Budapest 150 éve – Óbu-
da tükrében.

Arra kérjük a pályázó művészeket, hogy 
adják át magukat a kihívásnak és enged-
jék, hogy hasson rájuk a másfél évszáza-
dos főváros és benne Óbuda varázsos kö-
zege.

A kétfordulós, nyílt beadású pályázaton 
részt vehet minden olyan professzionális 
alkotóművész, aki művészi tevékenysé-
gét hivatásszerűen végzi. Várjuk azoknak 

a művészeknek az alkotásait, akik a Ma-
gyar Alkotóművészek Országos Egyesü-
letének tagjaként, és/vagy valamely művé-
szeti-, szakmai szervezet aktív tagjaként is 
rendszeresen kiállító művészek. Pályázhat-
nak továbbá azok a pályakezdő képzőmű-
vészek, akik rendelkeznek valamely szak-
irányú felsőoktatási intézményben szerzett 
művész diplomával, illetve jelenleg a kép-
zőművészeti felsőoktatásban végzik tanul-
mányaikat.

A pályázaton a nevezési lap kitöltésével 
lehet részt venni, mely a https://kepzo-
muveszetitarlat.obudaitarlatok.hu/ne-
vezesi-lap menüpont alatt lesz található 
2023. szeptember 10 – 15. között.

A pályázatról részletes információk 
a https://kepzomuveszetitarlat.obudai-
tarlatok.hu/ honlapon találhatóak. 

A kiállítással és a pályázattal kap-
csolatos kérdésekre Csépányi Andrea 
kulturális és turisztikai referens kész-
séggel válaszol a csepanyi.andrea@
obuda.hu e-mail címen, vagy hivatali 
munkaidőben a +36 1 4378 553-as tele-
fonszámon.

Nevezési díj nincs.

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT

Pálos Anna,  
A felszín alatt -  városi  
legendák című  
korábbi pályaműve

Augusztus 13-án, délelőtt a Buda-
pest III. kerület, Kunigunda útján 
járőröző közterület-felügyelők arra 
lettek figyelmesek, hogy az egyik 
Suzuki hátsó két ajtaja nyitva volt. 

Mivel, ahogy az Óbuda-Békásmegyer Köz-
terület-Felügyelet fogalmazott, fennált 
a bűncselekmény gyanúja, a járőrök meg-
kezdték a gépjármű átvizsgálását.

A legnagyobb meglepetésükre a hátsó 
ülésen egy alvó középkorú férfit találtak. 
A közterület-felügyelők felébresztették 
és az állapotáról érdeklődtek, hogy hívja-
nak-e hozzá mentőt? A férfi nem volt rosz-
szul, nem kért orvosi segítséget. Elmondása 
szerint előző este Csepelen, egy buliban volt 
és a nagynénije autóját kérte kölcsön. 

A felügyelőknek átadta a gépjármű for-
galmi engedélyét. Az autó indítókulcsát 
nem tudta bemutatni, és néhány kérdésre 
ellentmondásosan, zavartan válaszolt. 

A járőrök azonnal értesítették a rendőr-
ség és a közterület-felügyelet közös Őrszem 

járőreit. A kiérkező járőrök intézkedése so-
rán kiderült, hogy a férfi körözés alatt áll 
és a gépjárművet feltehetően önkényesen 
nyitotta fel és tartózkodott benne.

Ha ez nem lett volna elég, az autó átvizs-
gálásakor előkerült, feltehetően az önkényes 

autófoglaló tulajdonában álló boxer, kés, 
csavarhúzó, erővágó is.A középkorú férfit 
végül előállították a Budapest III. Kerületi 
Rendőrkapitányságra.

Óbuda-Békásmegyer Közterület-Felügyelet/ 
Óbuda újság

Az augusztus 20-i tűzijáték után több mint száz 
hajó indult meg a Dunán, ami nagyon nem kedve-
zett az egyik kisgéphajónak. 
Ahogy az Óbuda-Békásmegyer Közterület-Fel-
ügyelet a Facebook oldalán beszámolt róla, a ha-
jók akkora hullámokat gerjesztettek, hogy azok 
felcsaptak az egyik kisebb hajó fedélzetére, ami-
től a hajó egyrészt süllyedni kezdett, másrészt be-
döglött a motorja. 
A Közterület-felügyelet és a BRFK Dunai Vízi-
rendészet közös hajós járőrei is értesültek a bal-
esetről, és a Óbuda-Békásmegyer Közterület-Fel-
ügyelet felügyelőinél lévő szivattyúval segítettek 
a kisgéphajó fedélzetéről a vizet eltávolítani. 
Mivel, mint írtuk a jármű motorja nem indult el, 
a közterület-felügyelők kivontatták a kisgéphajót 
a kiindulási kikötőjéhez. 
Személyi sérülés nem történt, a kisgéphajó utasai 
biztonságban partot értek. 
Nem ez volt egyébként a hétvégén az egyetlen 
bajba jutott kisgéphajó. Egy nappal korábban, au-
gusztus 19-én, szombaton egy kisgéphajóból in-
tegettek a Közterület-Felügyelet járőreinek, hogy 
bajban vannak. 
Mint kiderült, szintén meghibásodott a motorjuk. 
A hajó a Duna hajójáratai által használt vízi út-
vonalon sodródott. A kisgéphajót végül egy közeli 
kikötőbe vontatták ki a járőrök. 
Személyi sérülés akkor sem történt. A hajó okmá-
nyai azonban nem voltak rendben. Az ezzel kap-
csolatos további intézkedést a rendőrség vette át.

Lefulladtak a Dunán

Feltörte a kocsit,  
aztán elaludt benne

Zavartan válaszolt 
a kérdésekre
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ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
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Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kaszásdűlő utca 7.,
földszinti, utcai iroda 18910/105/A/102 65 víz, villany, távfűtés megfelelő 270.725,- 324.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 422.158,- 506.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/2 512 víz, villany, gáz közepes 1.012.684,- 1.215.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136 víz, villany,

(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány
258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány
28.000,-

CCíímm FFuunnkkcciióó HHeellyyrraajjzzii  sszzáámm
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ddííjj  ((FFtt//hhóó))

BBáánnaattppéénnzz
((FFtt))

Apát utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 130.824,- 156.000,-

Bécsi út 88-92., pincei, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 40.832,- 48.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 63.360,- 76.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 38.500,- 46.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Berend utca 26., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Bogdáni út 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 25.300,- 30.000,-

Búza utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/101/A/4 2 – leromlott 9.163,- 10.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 26.950,- 32.000,-

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 65.472,- 78.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 36.608,- 43.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 98.384,- 118.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 42.350,- 50.000,-

Meggyfa utca 31.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/9/A/55 30 villany közepes 18.150,- 21.000,-

Meggyfa utca 27., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 30.800,- 36.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh., 
pincei, lépcsőházi tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 90.464,- 104.000,-

San Marco utca 12-18., B lh.,pincei, 
lépcsőházi tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 31.680,- 38.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet az alábbi,  
Budapest Főváros III. Kerület Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
tulajdonában álló nem lakás céljára 
szolgáló, üres helyiségek bérbeadá-
sára:

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest 
Főváros III. Kerület Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat tulajdoná-
ban álló nem lakás céljára szolgáló, 
tároló funkciójú, üres helyiségek 
bérbeadására, magánszemélyek 
részére:

Jelen pályázati felhívás nem teljes körű, 
a részletes pályázati anyag elérhető 
a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokon. 

A pályázattal kapcsolatban további 
felvilágosítást az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyiség- 
és Telekhasznosítási Osztályán a +36-1-
430-3468, +36-1-430-3465 telefonszá-
mokon, illetve a berbeadas@ovzrt.hu 
email címen lehet kérni. 

A pályázati felhívás jelen szövege felke-
rül a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu 
honlapokra.  

obuda.hu
ovzrt.hu

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 29 villany leromlott 22.458,- 26.000,-

San Marco utca 34., földszinti, 
udvari tároló 17380/0 29 víz, villany, gáz közepes 69.287,- 83.000,-

San Marco utca 34., pincei, udvari tároló 17380/0 30 villany leromlott 23.232,- 27.000,-

Szőlő utca 23., pincei, lépcsőházi tároló 17642/0/A/1 55 villany közepes 38.720,- 46.000,-

Tímár utca 17/B-19., B lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/62 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., C lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/63 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., D lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/64 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., E lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/65 46 villany közepes 32.384,- 38.000,-

Tímár utca 17/B-19., F lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/66 48 villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., G lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/67 48 víz, villany közepes 33.792,- 40.000,-

Tímár utca 17/B-19., H lh., pincei, 
udvari tároló 17487/0/B/68 49 villany közepes 34.496,- 41.000,-

Váradi utca 2-8/A., pincei, 
lépcsőházi tároló 18659/0/A/105 47 villany közepes 25.850,- 31.000,-

Zab utca 4-6-8., földszinti, utcai tárolórész 18910/77/A/20 109 víz, villany közepes 193.965,- 230.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113
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Búza utca 8.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18910/101/A/316 83 víz, villany leromlott 280.872,- 337.000,-

Galagonya utca 4.,
földszinti, utcai iroda 14668/0/A/26  52 víz, villany, gáz közepes 267.072,- 320.000,-

Kaszásdűlő utca 7.,
földszinti, utcai iroda 18910/105/A/102 65 víz, villany, távfűtés megfelelő 270.725,- 324.000,-

Kerék utca 36.,
földszinti, utcai üzlet/iroda 18443/10/A/484 52 víz, villany, távfűtés közepes 131.976,- 158.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 422.158,- 506.000,-

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), földszinti, 
lépcsőházi

iroda 14729/4/A/2 512 víz, villany, gáz közepes 1.012.684,- 1.215.000,-

Pacsirtamező utca 49-57., 
földszinti, utcai üzlet, iroda 17725/8/A/1 136 víz, villany,

(távfűtés szüneteltetve) közepes 396.716,- 476.000,-

Raktár utca 42., földszinti, 
udvari iroda 18671/3 18 víz, villany, gáz közepes 101.692,- 122.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 297 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
215.622,-
+ 68.310,-

közüzemi átalány
258.000,-

Szőlőkert utca 6.,
emeleti, udvari raktár 18822/12 33 villany

(távfűtés szüneteltetve) közepes
23.958,-
+ 7.590,-

közüzemi átalány
28.000,-
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Apát utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/98/A/52 72 víz, villany közepes 130.824,- 156.000,-

Bécsi út 88-92., pincei, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 40.832,- 48.000,-

Bécsi út 86., pincei, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 63.360,- 76.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tárolós 18529/4/A/135 70 villany leromlott 38.500,- 46.000,-

Berend utca 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/139 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Berend utca 26., pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/140 54 villany leromlott 29.700,- 35.000,-

Bogdáni út 22., pincei, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 25.300,- 30.000,-

Búza utca 2., földszinti, utcai tároló 18910/101/A/4 2 – leromlott 9.163,- 10.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 26.950,- 32.000,-

Kiscelli utca 76., pincei, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 65.472,- 78.000,-

Lajos utca 104., pincei, udvari tároló 17799/2/A/27 52 villany leromlott 36.608,- 43.000,-

Lajos utca 124.,
pincei, udvari tároló 17815/1 153 villany leromlott 98.384,- 118.000,-

Meggyfa utca 23.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/21/A/113 77 villany közepes 42.350,- 50.000,-

Meggyfa utca 31.,
pincei, lépcsőházi tároló 18529/9/A/55 30 villany közepes 18.150,- 21.000,-

Meggyfa utca 27., pincei, 
lépcsőházi tároló 18529/14/A/58 56 villany közepes 30.800,- 36.000,-

Pacsirtamező utca 26., A. lh., 
pincei, lépcsőházi tároló 17632/0/B/3 138 villany közepes 90.464,- 104.000,-

San Marco utca 12-18., B lh.,pincei, 
lépcsőházi tároló 17449/4/A/21 45 villany közepes 31.680,- 38.000,-

ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt.
adószám: 23445079-2-41 cégjegyzékszám: 01-10-047113

BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET 
ÓBUDA-BÉKÁSMEGYERI POLGÁRMES-
TERI HIVATAL Társadalmi Kapcsolatok 
Főosztály Rendezvényszervezési Osztály

pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony 
(Kttv.) keretében

RENDEZVÉNYSZERVEZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
Fő tevékenységi kör: Óbuda-Békásme-
gyer
Önkormányzat, valamint a Polgármesteri 
Hivatal Társadalmi Kapcsolatok Főosztály
Rendezvényszervezési Osztály feladatkö-
rébe utalt rendezvények és protokoll ese-
ményeinek
megszervezése.
Az ellátandó feladat, az Osztály hatás-
körébe utalt:
- rendezvények előkészítése, koncepció-
alkotása, megszervezése és lebonyolítása;
- egyéb rendezvények előkészítése, meg-
szervezése és lebonyolítása, az ehhez kap-
csolódó
adminisztrációs feladatok ellátása;
- protokolláris események előkészítése, 
megszervezése és lebonyolítása, meghí-
vók készítése;
- az ügyintézési folyamatok elvégzése 
(árajánlatok bekérése, előkészítés, iktatás, 
koordinálás);
- kapcsolattartás a partnerekkel.
Betöltendő állás szakmacsoportja: ön-
kormányzat
Betöltendő állás munkakörének szak-
területe (munkakörcsalád): Koordináci-
ós
Betöltendő állás jogviszonya: Közszol-
gálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaide-
je, munkarendje, formája: Határozatlan, 
40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Budapest
A pályázatok benyújtásának módja: 
postai úton vagy elektronikus úton
1. Postai úton, a pályázat a Budapest Fővá-
ros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyeri
Polgármesteri Hivatal címére történő 
megküldésével (1033 Budapest, Fő tér 3.) 
lehetséges.
Kérjük a borítékon feltüntetni 
a I/B/242/2023 iktatószámot, valamint 
a munkakör
megnevezését: rendezvényszervező.
2. Elektronikus úton Szabó Anikó részére 
az allaspalyazat@obuda.hu e-mail címen 
keresztül.
3. KÖZSZOLGÁLLÁS portálon keresztül.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos 
egyéb lényeges információ (pl. jogvi-
szony létesítésfeltételei; próbaidő; illet-

mény/fizetés, speciális adatvédelmi tá-
jékoztatás, szervezet honlap címe stb.): 
Az illetmény megállapítására és a juttatá-
sokra a közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény rendelkezései, va-
lamint a Közszolgálati Szabályzat, a 2023. 
évi
költségvetésről szóló 31/2022. (XII. 8.) ÖK. 
rendeletben szereplő 65 000,- Ft-os illet-
ményalap,
KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 33826
Intézményi iktatószám: I/B/242/2023
továbbá a köztisztviselőket megillető 
juttatásokról és támogatásokról szóló 
21/2012. (IV. 27.) Ök. rendeletben jóváha-
gyott megállapító rendelkezések az irány-
adók. Próbaidő 6 hónap.

FELTÉTELEK, ELŐNYÖK
Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követel-
mények:
- Büntetlen előélet
- Magyar állampolgárság
- Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolyta-
tása
- Erkölcsi bizonyítvány
Elvárt végzettség/képesítés:
- 4. Érettségi, vagy középfokú szakképesí-
tés vagy szakképesítés-ráépülés
felső középfokú részszakképesítés vagy 
szakképesítés szakma - középfokú
szakképzettség szakképesítés speciális 
készségfejlesztő szakiskolai szakképzett-
ség ,
Általános képzési programok, tovább 
nem bontható, Közszolgálati középiskolai
végzettség; vagy középiskolai végzettség 
és közszolgálati szakmacsoportba tartozó
szakképesítés.
Elvárt szakmai tapasztalat időtartama 
(év): 3

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő 
végzettség/képesítés:
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szak-
képesítés alapképzés (Bsc vagy BA),
Ismeretlen képzési terület, Felsőoktatás-
ban szerzett közszolgálati, gazdaságtudo-
mányi,
andragógus, művelődésszervező szak-
képzettség.
- 6. Felsőfokú végzettséghez kötött szak-
képesítés alapképzés (Bsc vagy BA),
Alapozó keretprogramok, Közigazgatási 
alap- és/vagy szakvizsga megléte.
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 
a szakmai tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 
a vezetői tapasztalat?: Nem
Egyéb pályázati előnyök:
- Rendezvényszervezési munkakörben el-
töltött szakmai idő.

- Protokolláris ismeretek, tanulmányok.
- Pénzügyi ismeretek.
- Jogi ismeretek.

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 33826
Intézményi iktatószám: I/B/242/2023

A pályázat elbírálása során előnyt jelen-
tő informatikai kompetenciák:
- Levelező (pl. Outlook) - Középszint
A pályázat elbírálása során előnyt jelen-
tő személyes kompetenciák:
- Probléma-megoldó készség (alap)
- Kommunikációs készség (alap)
- Együttműködés (alap)
- Terhelhetőség (egyéb)
- Határidők betartása (egyéb)

A pályázat részeként benyújtandó iga-
zolások, alátámasztó dokumentumok:
- végzettséget/képzettséget igazoló ok-
irat(ok) másolata
- motivációs levél
- fényképes önéletrajz (87/2019.(IV.23)
Korm.rendelet 1 sz. melléklete alapján
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizo-
nyítvány
- hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyag-
ba betekintésről

A pályázat benyújtásának határideje: 
2023.08.29. 00:00
A pályázat elbírálásának módja: A be-
érkezett pályázatok formai és tartalmi át-
tekintését követően, döntés a pályázók 
meghallgatásáról. Értesítés a személyes 
interjú időpontjáról. A személyes interjú 
alkalmával a jelentkezők rátermettségét 
és szakmai felkészültségét vizsgáljuk.
A pályázat elbírálásának határideje: 
2023.08.31. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételé-
nek helye: https://obuda.hu
Állás tervezett betöltésének időpontja: 
2023.09.01.
Publikálás tervezett időpontja: 
2023.08.19.

A pályázati kiírás közzétevője a Belügymi-
nisztérium (BM). A pályázati kiírás a köz-
igazgatási szerv által az BM részére meg-
küldött adatokat tartalmazza, így annak 
tartalmáért a hatályos jogszabály alap-
ján a pályázatot kiíró szerv felel.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
RENDEZVÉNYSZERVEZŐ 
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FOGTECHNIKUS! Fogsorjavítás 
4 900, alábélelés 15 000, új fogsor 

készítés: 50 000. Az Árpád-híd 
közelében. T: 0620 927 6967

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. 

szerelése, javítása garanciával! Ke-
rületi redőnyös. 06 70 341 9489

l
Óbudai általános iskolákba kere-

sünk takarító kolléganőket délelőt-
tös ( 8 órás ) és délutános ( 4 órás 
) munkaidőben. Érdeklődni: 0620 

980 5616 számon lehet.
l

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. Petrás 

József villanyszerelő mester. Elmű 
ügyintézés +3620 934 4664, 061 

246 9021
 l

KÖNYVEKET, könyvtárakat, 
műtárgyakat Vértesi Antikvárium 
vásárol. Díjtalan kiszállással. www.

vertesiantikvarium.hu Telefonszám: 
0620 425 6437

l
SZOBAFESTÉS, mázolás, tapétá-
zás bútormozgatással. Parketta-
csiszolás, aljzatkiegyenlítés, PVC-, 
szőnyeg padló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. 
(Alapítva: 1998) Csapó György. Tel.: 

0631 780 6430, 061 229 5694 festes-
ma.iwk.hu

l 
Bélyeget, papír-, fémpénzeket, 

festményeket és egyéb régiséget 
vásárolunk, árverésre átveszünk. 
VI. Andrássy út 16. Tel: 0613174757, 

H-Sze:10-17, Cs: 10-19

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicse-
re, szalagfüggöny, szúnyogháló, 

harmonikaajtó. Nagy Sándor, 0620 
321 0601
l

Svédmasszázst vállalok. Házhoz 
megyek. 0670 216 0160

l
Tetődoktor! Régi hajlott tetők 

javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 

cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 0630 622 5805, 0620 492 

4619
l

Máté Tetőfedő bádogos, ács. Válla-
lok tetőfedést, újítást, ereszcsatorna 

javítást.                0620 8044 636
l

Festést, mázolást, burkolást válla-
lok, nyugdíjasoknak kedvezmény-

nyel. Bútormozgatással takarítással. 
Tel.: 06304221739

l
25 ÉVES AZ ATTICUS ANTIKVÁ-
RIUM! Könyvek, könyvtárak kész-

pénzes vétele, ingyenes kiszállással. 
Hívjon most! 06209313773

l
Pedikűrös házhoz megy! Pe-

dikűr-manikűr otthonában! Tel: 
06-70/555-4104

l
Fűkaszálást, bozótirtást, sövény-
nyirást, zöldhulladék-elszallítást, 

veszélyes fák kivágását, elhagyatott 
kertek rendbetételét vállaljuk. Ke-
ressen bizalommal a hét bármely 

napján. Jakab József  
06-20/327-2220

HIRDETÉSEK

Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofit 
Zrt. egyfordulós nyilvános pályázatot 
hirdet üres telekingatlanok tulajdon-
jogának értékesítésére.

BEADÁSI HATÁRIDŐ: 
2023. szeptember 04.

BUDAPEST III. LABORC KÖZ, 
16844/3 HRSZ.
AAz ingatlan paraméterei:
Cím: 1037 Budapest, Laborc köz
Hrsz: 16844/3
Megnevezése: kivett beépítetlen terület
Területe: 2.708 m2
Irányár: 65.039.370,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
8.300.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-N3
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 19521/2 HRSZ. 
(ZSÓFIA U., KELED ÚT)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1030 Budapest, Zsófia u. (Keled út)
Hrsz: 19521/2
Megnevezése: kivett beépítetlen terület
Területe: 504 m2
Minimál ár: 3.921.260,- Ft + ÁFA.
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
500.000,- Ft
Övezeti besorolás: Kb-Rek/Sp-1
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. VIRÁGOSNYE-
REG U. 2. (SOLYMÁRVÖLGYI 
ÚT), 20643/3 HRSZ.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1037 Budapest, Virágosnyereg u. 2.
Hrsz: 20643/3
Megnevezése: Kivett lakóház, udvar, 
gazdasági épület
Irányár: 242.100.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
24.000.000.- Ft
Területe: 3.669 m2
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-HL2
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 22175/2 HRSZ. 
(ÜRÖMFŰ U. 30., JELES U. 83.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím:  1037 Budapest, Ürömfű u. – Jeles 
u. között
Hrsz:  22175/2
Megnevezése: kivett beépítetlen terület
Területe: 1.705 m2
Irányár: 23.200.000,- Ft + ÁFA

Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
3.000.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-IK-1.
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 22255/62 HRSZ. 
(DOROMB U. 13.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1037 Budapest, Doromb utca 13.
Hrsz: 22255/6
Megnevezése: kivett beépítetlen terület
Területe: 922 m2
Irányár: 53.622.047,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
7.000.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/SZ-N3.
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza. 
 
BUDAPEST III. 62421 HRSZ. 
(SZENTENDREI ÚT 325.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1039 Budapest, Szentendrei út 325.
Hrsz:  62421
Megnevezése: kivett lakóház, udvar, 
gazdasági épület
Területe: 975 m2
Irányár: 70.400.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
7.400.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-2/O-1.
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza. 
 
BUDAPEST III. 65149 HRSZ. 
(TAMÁS U.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Tamás u.
Hrsz: 65149
Megnevezése: kivett, beépítetlen terü-
let
Területe: 1.605 m2
Irányár: 5.510.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz):        
   550.000,- Ft
Övezeti besorolás: Ek-5 (közjóléti erdő)
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 65150 HRSZ. 
(TAMÁS U.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Tamás u.
Hrsz: 65150
Megnevezése: kivett, beépítetlen terü-
let
Területe: 1.775 m2
Irányár: 6.090.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
600.000.- Ft
Övezeti besorolás: Ek-5 (közjóléti erdő)

A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 65154 HRSZ. 
(TAMÁS U.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Tamás u.
Hrsz: 65154
Megnevezése: kivett, beépítetlen terü-
let
Területe: 877 m2
Irányár: 3.760.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
400.000.- Ft
Övezeti besorolás: Ek-5 (közjóléti erdő)
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 65159 HRSZ.
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Tamás u.
Hrsz: 65159
Megnevezése: kivett, beépítetlen terü-
let
Területe: 470 m2
Irányár: 1.560.000,- Ft (ÁFA mentes)
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
200.000.- Ft
Övezeti besorolás: Ek-5 (közjóléti erdő)
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

BUDAPEST III. 65581/4 HRSZ. 
(MEGGY U. 33.)
Az ingatlan paraméterei:
Cím: 1038 Budapest, Meggy u. 33.
Hrsz: 65581/4
Megnevezése: kivett feltöltött terület
Területe: 719 m2
Irányár: 29.540.000,- Ft + ÁFA
Pályázati biztosíték (bánatpénz): 
3.800.000.- Ft
Övezeti besorolás: Lke-1BÓ/O-A1
Egyéb teher: túlhasználat kb. 301 m2, 
ELMŰ vezetékjog 22 m2 területre.
A telek beépíthetőségének paraméte-
reit az ÓBÉSZ tartalmazza.

A pályázattal kapcsolatban további 
felvilágosítást az Óbudai Vagyonkez-
elő Nonprofit Zrt. Értékesítési, Helyi-
ség- és Telekhasznosítási Osztályán 
a +36 1 430-3472 és a +36 1 430-3463 
telefonszámokon lehet kérni.
A pályázati felhívás teljes szövege 
és a pályázati feltételek a www.obu-
da.hu és a www.ovzrt.hu honlapo-
kon olvashatók, valamint felkerülnek 
a következő internetes hirdetési fó-
rumokra: ingatlan.com, budapest.in-
gatlan.hu, ingatlanok.hu.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS obuda.hu
ovzrt.hu

LAKÁSFELÚJíTÁS! Szobafestés,  
mázolás, parkettázás, csempézés, 

vízszerelés, villanyszerelés, kőműves, 
és kisebb munkákat is vállalok -  
garanciával.  HALÁSZ TIBOR  

generálkivitelező  06 1 202 2505 /  
06 30 251 3800 

Komplett
laKás- és házfelújítást

vállalunk Budapest egész
területén. Kisebb és nagyobb

munkában is állunk 
rendelkezésére. 

tel: 06 30 462 6561

Minden hónap közepén, 
szerdán, 17-20 óráig Táncolni 
JooÓbuda elnevezésű 
táncos estéket tart 
a Diamond Sportegyesület 
és Harcművészeti Iskola 
a Békásmegyeri Közösségi 
Ház színháztermében 
(1039 Budapest, Csobánka 
tér 5.). A zenéket 
a szervezők igyekeztek úgy 
összeválogatni, hogy minden 
korosztály megtalálja benne 
a neki valót. Minden órában 
megszólaltatnak egy-egy 
klasszikus angol- bécsi 
keringőt és tangót is, de 
leginkább a ritmusosabb 
latin zenék, a salsa, 
a samba, a cha-cha-cha, 
bachata, mambó és rocky 
dominálnak. A három órás 
estéből mintegy fél  
órát szánnak  
tanításra, hogy  
segítsék azokat, akik  
csak most kezdik a táncot. 

A legközelebbi alkalom  
2023. szeptember 20-án, 
majd október 18-án lesz.

TAncRA FEL!
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Szepesi Mátyás éne-
kes-dalszerző-g i táros 
(Konyha) és Subicz Gábor 
trombitás (Subtones) „régi 
harcostársak”: bár a szín-
padon csak 2016 óta ze-
nélnek együtt a Konyha 
koncerteken, barátságuk 
másfél évtizedre nyúlik 
vissza, azóta beszélget-
nek zenékről és inspirálják 
egymást. Együttműködé-
sük legfrissebb gyümölcse 
a Subtones zenekar Lán-
golj című albumának 
Fonogram-díja, amelyen 
Subicz zeneszerző zene-
karvezetőként, Szepesi 
szövegíróként működött 
közre. Esernyős-beli du-
ókoncertjükön a Konyha 
repertoárjából szemezget-
nek, a kötelező slágerek 
mellett személyes ked-
venceik közül, mindketten 
kreatívan – és néha forma-
bontó módon – használva 
hangszereiket. Húrszaka-
dás esetén átmeneti stand 
up blokk „hogyan ne cse-
réljünk húrt” címmel.
A KONCERT HELYSZÍNE: 
Esernyős, Udvar. Időpont: 
2023. szeptember 7., 19:30. 
Jegyárak: elővételben 
2500, kedvezményes (diák, 
nyugdíjas) 2800, teljes árú 
3000 forint.

Konyhazene 
az Esernyősben

Szeptember 2-án a Csobánka téren koncertekkel és vásári  
forgataggal várják a kicsiket és nagyokat. Mi az egész napos  
rendezvény neve? A választ a rejtvény fősorában rejtettük el. 

REJTVÉNY

   
BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Főszerkesztő: Pion István • Szerkesztő: Aradi Péter, Székely Szabolcs • Képszerkesztő: Pozsonyi Roland  
Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja: Esernyős Óbudai Kulturális és Sport Nonprofit Kft.  
e-mail: obudaujsag@esernyos.hu • Nyomdai előállítás: Mediaworks Hungary Zrt., 6729 Szeged, Szabadkai út 20.  
Felelős vezető: Marancsik Roland • Megjelenik 60 ezer példányban Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag  
Hirdetés: hirdetes@esernyos.hu • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2023. szeptember 8.

Az Óbuda-Hegyvidéki Szent-
háromság Plébánia, Óbuda-Bé-
kásmegyer Német Nemzetiségi 
Önkormányzat és a Braunha-
xler egyesület szeretettel várja 
az érdeklődőket szeptember 
3-án vasárnap délután.

Hegedűs Valér zongorakísé-
retével Ötvös Csilla, a Magyar 
Állami Operaház magánéne-
kese és a Braunhaxler dalkör 
is közreműködik azon a szent-
misén, amelyet Molnár István, 
az Óbuda-Hegyvidéki Szent-
háromság Plébánia plébánosa 
celebrál szeptember 3-án 16:00 
órától a Jézus Szíve (Filoxé-
ra) Kápolnában a Külső-Bécsi 
út 411-413. szám alatt.  Mint 
a szervezők írják, a szentmise 
után a kápolna kertjében zenés 
szüreti hangulatban sütizésre 
és baráti beszélgetésre hívják 
a jelenlévőket.  

Zenés  
szentmise,  
baráti sütizés

2023

A SZÜNIDŐ VÉGÉN A CSOBÁNKA TÉR LESZ 
AZ ÓBUDAI NYÁR KÖZPONTJA! 
CSALÁDI ÉS GYEREKPROGRAMOK, 
SZTÁROK, KONCERTEK ÉS PERSZE 
AZ ELMARADHATATLAN KIRAKODÓVÁSÁR 
ÉS GASZTRO SÁTRAK!

PROGRAM:
10:00 Kolompos Együttes 
11:00 Dínó Show
14:00 Budapest Ragtime Band
16:00	 Kefir
18.30 Janicsák Veca
20:00 Kozmix

HÁZIASSZONY: 
VÁGÓ PIROS

A GYEREKEKET MINI VIDÁMPARKKAL VÁRJUK, AHOL 
LESZ KÖRHINTA, AKADÁLYPÁLYA, LÁDAVASÚT,
BUNGEE JUMPING, ARCFESTÉS IS.

TARTSANAK VELÜNK, 
SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET. www.obudainyar.hu facebook.com/obudainyar.hu

ONY23_Hekas_190x272.indd   1ONY23_Hekas_190x272.indd   1 2023. 08. 04.   11:262023. 08. 04.   11:26
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Louis Galéria: Bp., II. Margit krt. 51–53.  
(A 4-es, 6-os villamosról a Mechwart liget megállónál kell leszállni)

Tel.: 06-1/316-3651, 06-30/944-7935 • E-mail: galeria.louis@gmail.com
Nálunk az értékbecslés, szaktanácsadás 40 éves 
 szakmai tapasztalattal INGYENES! Weblap: louisgaleria.hu

KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROLUNK,  
KÉREM JÖJJÖN EL HOZZÁNK!

Karórákat, zsebórákat, faliórákat vásárolok! 
100 000–300 000 Ft-ig!  (akár hibásat is)

Mérettől függően  
300 000–

3 000 000 Ft-ig!

FESTMÉNYEKET VÁSÁROLUNK!

Márffy Ödön

Gyűjteményembe keresek  
színes, régi eozinmázas  körpecsétes 

Zsolnay porcelánt! Törötett is!  

Törtarany és fazonarany 
felvásárlás!

Fazonarany: akár 15 000–25 000 Ft/g

Ezüsttárgyakért kimagasló árat 
fizetünk készpénzben!

Törtezüst: akár 
 180–250 Ft/g

(hiányos étkészletet is) 
Törtezüst, fazonezüst:  

300–1200 Ft/g

Kérésére 
INGYEN 
házhoz 

megyünk!

EXTRA AJÁNLAT: KIMAGASLÓ ÁRON VÁSÁROLUNK HERENDI PORCELÁNT!
6 személyesek
Kávés vagy mokkás készlet akár 150.000 Ft
Teás készlet akár 250.000 Ft
Étkészlet akár 500.000 Ft
(12 személyes készleteket  
a duplájáért  
vásárolunk!)

Külön darabokat is 
megvásárolunk!

 1 db ilyen csészéért 
20000 Ft-ot fizetek.

Forgalomból kivont valutákat, kitüntetéseket vásárolok

KERESÜNK: - Boldizsár István, - Czóbel Béla,  
- Berkes Antal,- id. Markó Károly, - Neogrády Antal, 
 - Molnár C. Pál,- Szőnyi István, - Henczné Deák  
Adrienn, - Barabás Miklós, - Mednyánszky László,  
- Vastagh Géza, - Egry József,- Glatz Oszkár,  
- Ligeti Antal, - Molnár József, - Scheiber Hugó, 
- Telepy Károly, - Vaszary János műveket is!

DAJKA
munkakör betöltésére
A KÖZALKALMAZOTTI  
JOGVISZONY IDŐTARTAMA:
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogvi-
szony

FOGLALKOZTATÁS JELLEGE:
Teljes munkaidő (8 óra)

A MUNKAVÉGZÉS HELYE:
1032 Budapest, Reménység utca 6.

A MUNKAKÖRBE TARTOZÓ  
LÉNYEGES FELADATOK:
Dajkai feladatok ellátása a munkaköri le-
írás szerint.

ILLETMÉNY ÉS JUTTATÁSOK:
Az illetmény megállapítására és a jutta-
tásokra a Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992.évi XXXIII. törvény rendelkezései 
az irányadóak.

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:
• alapfokú végzettség,
• magyar állampolgárság,
• büntetlen előélet,
• cselekvőképesség,
• ne álljon a tevékenység folytatását kizáró 
foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt.

AZ ELBÍRÁLÁSNÁL  
ELŐNYT JELENT:
A munkakörhöz kapcsolódó szakképzett-
ség.

BENYÚJTANDÓ IRATOK,  
IGAZOLÁSOK:
- részletes, fényképpel ellátott önéletrajz,

- iskolai végzettséget igazoló dokumentu-
mok másolata,
- a 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizo-
nyítvány, amely igazolja a büntetlen előéle-
tet, továbbá nem áll foglalkozástól eltiltás 
hatálya alatt,
- a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati anyagban foglalt sze-
mélyes adatainak a pályázatai eljárással 
összegfüggésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul.

A MUNKAKÖR BETÖLTHETŐSÉGÉ-
NEK IDŐPONTJA:
A munkakör legkorábban 2023. augusztus 
28., ezt követően az elbírálását követően
azonnal betölthető.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: folyamatos

Az állással kapcsolatosan további infor-
máció a +3670/6852240 telefonszámon 
kérhető.

A JELENTKEZÉS  
BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA:
Pap Katalin intézményvezetőnek címezve 
elektronikus úton a remeny-o@kszki.obu-
da.hu e-mail címen keresztül, vagy postai 
úton az 1032 Budapest, Reménység utca 
6. címen.

A JELENTKEZÉS ELBÍRÁLÁSÁNAK 
HATÁRIDEJE: 
2023.08.25., majd folyamatos

Bp. III. Ker. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Óbudai Százszorszép Óvoda jelentkezőket keres

ÓVODATITKÁR
munkakör betöltésére
A KÖZALKALMAZOTTI  
JOGVISZONY IDŐTARTAMA:
2023.09.01-től határozatlan idejű közalkal-
mazotti jogviszony

FOGLALKOZTATÁS JELLEGE:
Részmunkaidő (50%-os foglalkoztatás)

A MUNKAVÉGZÉS HELYE:
1032 Budapest, Gelléri Andor Endre utca 
6.-8.

A MUNKAKÖRBE TARTOZÓ  
LÉNYEGES FELADATOK:
Munkaügyi, gazdálkodási és tanügyi admi-
nisztrációs feladatok. Kapcsolattartás
szülőkkel, fenntartóval.

ILLETMÉNY ÉS JUTTATÁSOK:
A közalkalmazotti bértábla alapján.

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:
• középfokú végzettség,
• magyar állampolgárság,
• büntetlen előélet,
• cselekvőképesség,
• ne álljon a tevékenység folytatását kizáró 
foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt.

AZ ELBÍRÁLÁSNÁL  
ELŐNYT JELENT:
a munkakörhöz kapcsolódó szakképzett-
ség, óvoda / iskolatitkári tapasztalat

BENYÚJTANDÓ IRATOK,  
IGAZOLÁSOK:
- részletes, fényképpel ellátott önéletrajz,

- iskolai végzettséget igazoló dokumentu-
mok másolata,
- a 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizo-
nyítvány, amely igazolja a büntetlen előéle-
tet, továbbá nem áll foglalkozástól eltiltás 
hatálya alatt,
- a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati anyagban foglalt sze-
mélyes adatainak a pályázatai eljárással 
összegfüggésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul.

A MUNKAKÖR BETÖLTHETŐSÉGÉ-
NEK IDŐPONTJA:
A munkakör legkorábban 2023. szeptem-
ber 1., ezt követően az elbírálását követően
azonnal betölthető.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: folyamatos

Az állással kapcsolatosan további infor-
máció a +3670/6852240 telefonszámon 
kérhető.

A JELENTKEZÉS  
BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA:
Pap Katalin intézményvezetőnek címezve 
elektronikus úton a remeny-
o@kszki.obuda.hu e-mail címen keresztül, 
vagy postai úton az 1032 Budapest,
Reménység utca 6. címen.

A JELENTKEZÉS ELBÍRÁLÁSÁNAK 
HATÁRIDEJE: 
2023.08.31., majd folyamatos

Bp. III. Ker. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Óbudai Százszorszép Óvoda jelentkezőket keres

DAJKA – TAKARÍTÓI 
FELADATOKKAL
munkakör betöltésére
A KÖZALKALMAZOTTI  
JOGVISZONY IDŐTARTAMA:
Határozatlan idejű közalkalmazotti jogvi-
szony

FOGLALKOZTATÁS JELLEGE:
Részmunkaidő (4 óra)

A MUNKAVÉGZÉS HELYE:
1032 Budapest, Reménység utca 6.

A MUNKAKÖRBE TARTOZÓ  
LÉNYEGES FELADATOK:
Takarítói feladatok elvégzése munkaköri 
leírás szerint.

ILLETMÉNY ÉS JUTTATÁSOK:
Az illetmény megállapítására és a jutta-
tásokra a Közalkalmazottak jogállásáról 
szóló 1992.évi XXXIII. törvény rendelkezései 
az irányadóak.

JELENTKEZÉSI FELTÉTELEK:
• alapfokú végzettség,
• magyar állampolgárság,
• büntetlen előélet,
• cselekvőképesség,
• ne álljon a tevékenység folytatását kizáró 
foglalkoztatástól eltiltás hatálya alatt.

AZ ELBÍRÁLÁSNÁL  
ELŐNYT JELENT:
A munkakörhöz kapcsolódó szakképzett-
ség.

BENYÚJTANDÓ IRATOK,  
IGAZOLÁSOK:
- részletes, fényképpel ellátott önéletrajz,

- iskolai végzettséget igazoló dokumentu-
mok másolata,
- a 3 hónapnál nem régebbi hatósági bizo-
nyítvány, amely igazolja a büntetlen előéle-
tet, továbbá nem áll foglalkozástól eltiltás 
hatálya alatt,
- a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, 
hogy a pályázati anyagban foglalt sze-
mélyes adatainak a pályázatai eljárással 
összegfüggésben szükséges kezeléséhez 
hozzájárul.

A MUNKAKÖR BETÖLTHETŐSÉGÉ-
NEK IDŐPONTJA:
A munkakör legkorábban 2023. augusztus 
28., ezt követően az elbírálását követően
azonnal betölthető.

BENYÚJTÁSI HATÁRIDŐ: folyamatos

Az állással kapcsolatosan további infor-
máció a +3670/6852240 telefonszámon 
kérhető.

A JELENTKEZÉS  
BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJA:
Pap Katalin intézményvezetőnek címezve 
elektronikus úton a remeny-o@kszki.obu-
da.hu e-mail címen keresztül, vagy postai 
úton az 1032 Budapest, Reménység utca 
6. címen.

A JELENTKEZÉS ELBÍRÁLÁSÁNAK 
HATÁRIDEJE: 
2023.08.26., majd folyamatos

Bp. III. Ker. Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Óbudai Százszorszép Óvoda jelentkezőket keres


